

Manželstvo a rozvod

65-0221, Jeffersonville, IN
(MARRIAGE AND DIVORCE)

William Marrion Branham

Úvod

Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou Svätého Ducha na proroctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi 17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých biblických proroctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného slova do tlače, so snahou zachovať ráz prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie, napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázní je dostupných v mnohých jazykoch.

Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk

Manželstvo a rozvod

(MARRIAGE AND DIVORCE)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v nedeľu ráno 21.2.1965 v Jeffersonville, IN

¹ Skloňme teraz na chvíľu naše hlavy k modlitbe. Najmilostivejší Otče, ďakujeme ti dnes ráno za toto privilégium, že môžeme byť tu v tomto auditóriu, čeliac tomu, čo nám tento deň prinesie. Nevieme, čo prinesie tento deň, ale vieme Kto drží tento deň. Tak my sa modlíme, aby Ten, Kto drží dnešný a zajtrajší deň a celú večnosť, aby nás dnes požehnal, ako sme sa spolu zhromaždili v Jeho Mene, aby sme lepšie poznali, ako žiť a slúžiť Mu. To je naším jediným zámerom, Otče. Bože, ktorý poznáš naše srdcia, vieš, že to je pravda. Odovzdávame sa Ti na zbytok tohto dňa, do Tvojej služby, v Mene Pána Ježiša Krista. Amen.

² Môžete si sadnúť. [Brat Branham hovorí s niekým na pódiu-vyd. "Ďakujem. Tu je ešte jeden."]

³ Dobré ráno, poslucháčom, ktorých vidím, aj tým, ktorých nevidím, v celej krajine, kde sme rozhlasovo spojení. Je to pre mňa veľké privilégium prísť sem a hovoriť dnes ráno na túto dôležitú tému. Pre poslucháčov, ktorých vidím: je to skutočne trochu mäťúce, pretože sú predom mnou závesy, tak musím kázať napravo a naľavo. A pre neviditeľnú časť poslucháčov: po mojej pravej strane je auditórium a po ľavej strane je tiež telocvičňa; ja som na pódiu medzi odsunutými závesmi po mojej pravej a ľavej strane. Všetky miesta na sedenie sú dnes ráno preplnené a tiež telocvičňa aj cirkev na Ôsmej a Pennovej Ulici a na tých preplnených miestach to ide cez telefónnu linku na druhé miesta.

⁴ Prežili sme krásne chvíle s Pánom a sme vo veľkom očakávaní na túto službu dnes ráno. A keďže dnes večer je posledná služba tejto štvordennej kampane, tak, samozrejme, pozývame všetkých, ktorí tu môžu byť. Veríme, že Pán nám dá dnes večer veľké vyvrcholenie tým, že učiní niečo skutočne mimoriadne, výnimočné, do tej miery, že uzdraví všetkých chorých a urobí veľké veci, ktoré On obyčajne robí. Sme vo veľkom očakávaní na dnešný večer. Každého srdečne pozývame, každú cirkev, z každej denominácie. Nemusíš byť dokonca kresťanom; my pozývame samozrejme aj hriešnikov, aby prišli medzi nás. A my robíme všetko, čo môžeme, aby sme ich naučili ceste Pánovej, aby sme mohli žiť.

⁵ Tak dúfam, že obecnstvo nebude nervózne. A verím Bohu, že ani

ja nebudem nervózný, lebo som mal hroznú noc, plnú napätia. Pretože si uvedomujem, že za vecí, ktoré poviem dnes ráno, sa budem zodpovedať v deň súdu. A ja – ja som nemohol spať. Viem, že ak to nepoviem, budem sa zodpovedať za to v deň súdu. Tak to robí tie veci ťažkými. Nedá sa to vysvetliť.

⁶ Dnes ráno budeme rozoberať dôležitú tému: Manželstvo a Rozvod. Dôvod, prečo som túto tému vybral ako nedeľnú školu je ten, že môžeme o tom rozprávať a venovať svoj čas. Miesto toho, aby sme na to kázali kázeň. Je to vyučovanie z Písma.

⁷ Chcem povedať, že ak nejaký kazateľ alebo kazatelia, kdekoľvek sa dostanú ku tejto páске, ak ju vydáme... Nevieť, čo zbor v tej veci urobí. Poprosím brata Freda, aby sa stretol s radou zboru, predtým, ako vydá túto pásku. A vy všetci po celom kraji, ktorí to nahrávate, nerozširujte tú pásku, pokiaľ Brat Sothman nepovie, čo s tým treba urobiť.

⁸ Nuž, a ak to bude rozšírené a niekto z mojich bratov kazateľov alebo nejakí kresťania, kdekoľvek, ktorí by sa nezhodovali s tým, čo ja hovorím na túto tému, ja dúfam, že To nebudete kritizovať. Ak tomu nerozumieš tak, ako to ja učím, nuž, máš na to právo ako kazateľ, ako pastier, a ja rešpektujem čokoľvek, čomu veríš.

⁹ A na túto tému sú dve veľké školy. A ak existujú dve otázky, tak buď jedna z nich musí byť správna alebo ani jedna nie je správna. Tak sa pokúsime dnes ráno pozrieť do Božieho Slova, aby sme toto vyriešili. Podľa mňa, ak je to biblická otázka, tak Biblia má na ňu určite odpoveď.

¹⁰ A teraz, predtým, ako máme tieto - začneme túto tému, či predtým, ako sa pomodlím nad Slovom, chcem vyjadriť každému z vás, že ja - zvlášť vám, kresťanom - že túžim, chcem, aby ste sa za mňa dnes ráno modlili. A všetci vonku v neviditeľnom poslucháčstve, ktorí dnes ráno počúvajú, modlite sa za mňa, lebo chcem byť úprimný a hovoriť pravdu.

¹¹ Nuž, uvedomujeme si, hovoriac tieto vyhlásenia, že niekto, ak je to len jedna osoba, ktorá sa toho bude držať, ako by to bolo medzi životom a smrťou. Mnohí z vás odídu preč veriac. Iste, mnohí z vás, možno, nebudú veriť. Ale viem vo svojej službe, že sú ľudia, ktorí ma prichádzajú počúvať, počúvať, čo mám povedať; z... No, oni sú rovno tu dnes ráno, medzinárodne, z mnohých zo Spojených Štátov, Kanady a spoza oceánu. A viete si predstaviť to napätie, ktoré spôsobuje, že viete, že večné miesto určenia človeka leží vo vašich rukách, lebo on sa bude držať toho, čo vy poviete. Tak Boh ma bude brať za to na zodpovednosť. A ja chcem k tomu pristúpiť tak úprimne ako len môžem.

¹² Teraz, prosím naše sestry, a zmenil som niektoré moje slová tak, aby som ich mohol hovoriť pred nimi. Billy má dnes ráno vo svojom vrecku, tam vonku, niektoré veci, ktoré nemôžu byť vypovedané pred zmiešaným obecnstvom, a niektoré, ktoré pravdepodobne poviem, musíte porozumieť. Prijmite to ako od svojho brata, je to najlepšie, ako viem. Vy by ste sedeli u lekára a počúvali ho, on by vám musel povedať veľmi jasné slová. A niektorí z vás, mladé dámy a mladí páni, nechcem, aby ste získali zlý dojem. Chceme, aby ste verili a len sedeli pokojne. Pamätajte, Pravda musí byť prehlásená Pravdou.

¹³ A teraz, bez pochybnosti, ale bude mnoho z vás takých, ktorí sa nezhodnú s tým čo bude povedané, ale ja vám to chcem dokázať Bibliou. A potom, verím, že ak len budete úctiví a budete počúvať, potom budete mať lepšie zrozumenie a predstavu toho, na čo som po celý čas udieral. Verím, že toto vám to objasní. A dôverujem, že to urobí.

¹⁴ Nuž, možno budeme trochu zdĺhaví, asi hodinu a pol alebo možno dlhšie na túto tému. Nevieam, ako dlho nám to bude trvať.

¹⁵ A teraz znova, rád by som povedal, že v tomto čase, keď viete, že ľudia sa držia vašich slov... Držia sa slov svojho pastora, a, samozrejme, ja som bol pastor.

¹⁶ A oni sa držia pastorových slov, ako by to bolo medzi smrťou a životom. Držia sa slov svojho kňaza, ako keby to bola smrť a život. A samozrejme pastor, možno so všetkým, čo vie, ako to robiť, on učí svojich ľudí presne tak, ako bol naučený v seminári. Bez pochybnosti, ale to, čo kňaz... tiež v rôznych náboženstvách, ktoré majú kňazov... Iste, pastor je skutočne kňazom, on je prostredníkom. Tak ak ten kňaz, vo všetkom, čo ho naučili v jeho... v seminári, v kláštore, človek s hlbokou úprimnosťou hovorí presne to, čo ho naučili...

¹⁷ Nuž, potom, ja nemám nijakú skúsenosť zo seminára alebo kláštora. A vôbec nič proti tomu, ale ja mám veľmi zvláštny život.

¹⁸ Bol som povoláný, keď som bol ešte len malým chlapcom. A v tomto mi bol daný viditeľný a počuteľný znak: Ohnivý Stĺp, visiaci v kroví, keď som mal sedem rokov, práve tu v Utica Pike. Môj otec pracoval pre pána O.H. Wathena, ktorý práve nedávno zomrel. A čítali ste tú knihu; poznáte ten príbeh. A od toho času... Potom dolu pri rieke, zjavilo sa To viditeľne pred ľuďmi, a teraz... bolo To mnohokrát odfotografované a visí to vo Washington D.C. s autorským právom, v Sále Náboženského Umenia ako jediná nadprirodzená bytosť, ktorá kedy bola vedecky dokázaná, že bola odfotografovaná: ten istý Ohnivý Stĺp vyzerajúci presne tak isto a pod každým zhlľadom ako ten, ktorý vyviedol Izrael z Egypta. Verím, že to je Ježiš Kristus vo forme Ducha, v

Synovstve Boha.

¹⁹ Lebo On bol nazvaný Synom človeka, keď prišiel prvý krát, teraz je nazvaný Synom Božím; v Tisícročnom Kráľovstve bude Syn Dávidov. On prišiel ako Syn človeka, prorok, ako o Ňom hovorili. Teraz je Synom Božím, nadprirodzený; v tom veľkom Tisícročnom Kráľovstve, ktoré prichádza, On bude Synom Dávidovým, sediacim na tróne Dávidovom. Ako všetci čitatelia Biblie vedia, že to je Božské zaslúbenie Boha dané Dávidovi: On vzbudí Svojho Syna, aby sedel na Jeho tróne.

²⁰ A tak v nezvyčajnej, zvláštnej službe, bol som nazvaný všetkým možným, od Boha až po diabla. A to je proste... Vždy je to takto.

²¹ To je to, čo mi tento arcibiskup katolíckej cirkvi jedného večera povedal, tam dolu, keď sme diskutovali. On povedal: „Brat Branham, Ján Krstiteľ jasne identifikoval samého seba v Písme, ako je to povedané skrze proroka Izaiáša.“ On povedal: „Tvoja služba je jasne identifikovaná v cirkvi.“ Povedal: „Luteráni sú v Biblii.“ Povedal: „Luteráni poznali Luthera, Metodisti poznajú Wesleya, ale čo Letniční?“ Povedal: „Oni blúdia, nevedia, kam majú ísť.“ A ja som povedal: „Pane, vážim si to.“

²² A bolo to v tom čase, keď spadol Duch Svätý na tú pani, nikdy ma nevidela, jeho žena... a prehovoril a identifikoval tú istú vec.

²³ Nuž, aby som bol úprimný, skôr ako vyhlásim toto posolstvo dnes ráno, ja neviem. Povedal som mu, povedal som: "Pane, nemohol by som to povedať. To je ohromne veľká vec, povedať to. Vyzerá to tak."

²⁴ Jedna vec, ktorú viem, je, že sa určite niečo stalo. Všetky tieto veci, vedecky dokázané a dokázané po celom svete, to nemôže byť len nejaký mýtus. Je to pravda. Čo je to? Dovoľte, aby som povedal, vyznávam to, skôr ako ku vám budem dnes ráno kázať, ja neviem. A ja by som sa neodvážil urobiť nejaký krok, až kým by som nepočul od Neho, ktorý ku mne hovoril v minulosti a povedal mi tieto veci.

²⁵ Pamätajte, náš Pán Ježiš Kristus nikdy nestotožňoval Samého Seba s Božím Synom. On povedal: „Vy hovoríte, že ním som, k tomuto koncu som sa narodil," a tak ďalej, ale On nikdy neidentifikoval Seba.

²⁶ A tak to bol ten Ohnivý Stĺp, ktorý viedol deti Izraela, to bol Pán Ježiš Kristus vo forme Ducha (veríte tomu?), to Logos, ktoré vyšlo od Boha. [Zhromaždenie hovorí: „Amen“ – vyd.]

²⁷ A potom, keď bol na zemi, povedal: „Ja prichádzam od Boha a idem k Bohu.“ Všetci to vieme.

²⁸ A po Jeho smrti, pohrebe a zmŕtvychvstaní, Saul z Tarzu bol na svojej ceste dolu do Damašku, aby prenasledoval kresťanov, lebo učili veci, ktoré boli v rozpore s tým, čomu boli oni učení. A on bol veľkým

bojovníkom pod Gamalielom, jedným z vynikajúcich učiteľov toho dňa v ich škole, ich kláštore, a veľký človek a cirkevný dôstojník. A bolo to tam, kde to veľké Svetlo, znovu ten Ohnivý Stĺp, zhodil ho dolu uprostred dňa. A Hlas povedal: „Saulu, Saulu, prečo Ma prenasleduješ?”

²⁹ Teraz, ak si všimnete, keď Pavol, Saul vstal, povedal: "Kto si, Pane?" No, ten mládenec, ktorý bol Židom, on by istotne nič nenazval, iba ak by to bolo niečo, čo symbolizovalo Boha, on by to nenazval "Pane". Tak, to bol ten istý Ohnivý Stĺp.

³⁰ Ako Ježiš povedal: "Ja idem ku Bohu... Prišiel som od Boha a vraciam sa k Bohu."

³¹ Tam On bol, znovu vo forme Ohnivého stĺpu. Povedal: „Ja som Ježiš, ktorého ty prenasleduješ, ťažko ti je protiviť sa ostňu."

³² A uvedomujeme si, že keď Apoštol Peter, ktorému boli dané kľúče, aby vybudoval cirkev, zisťujeme, že on bol vo väzení, a ten istý Ohnivý Stĺp prešiel cez mreže, otvoril dvere väznice a vyviedol tajomne Petra von, dokonca bez toho, aby vyrušil strážnikov. Pre mňa je To Ježiš Kristus, ten istý, včera, dnes a naveky.

³³ A potom budete vždy každú vec poznať podľa jej prirodzenosti. Čokoľvek je poznané podľa svojej prirodzenosti, podľa ovocia, ktoré prináša. A ja vás prosím, aby ste sledovali ten druh ovocia, ktorý To prináša, toto Svetlo, ktoré je Boh, pretože Ono sa stále vracia do Slova Božieho a potvrdzuje Slovo Božie, káže Slovo Božie a Boh materiálne potvrdzuje to Slovo pred vami. Za tým niečo musí byť.

³⁴ Ľudia ma nazývali prorokom. Ja sa nenazývam prorokom, lebo by som sa to neodvážil povedať. Ale mám... môžem povedať toto, že Pán mi dovolil predvídať veci a povedať veci, ktoré sa stali, ktoré sa stanú, ktoré sa dejú, a ani raz to nezlyhalo v tých desiatkoch tisícov prípadov. Všetko, čo On povedal, že sa stane, stalo sa. Všetci to vieme. Ak je medzi viditeľným poslucháčstvom dnes ráno osoba alebo hocikde, ktorá by mohla povedať, že to raz sklamalo, môže sa pokojne postaviť a povedať to. Ale ak každý vie, že za každým z tisícov ráz to bolo úplne správne, povedzte „Amen" [Obecenstvo odpovedá, „Amen." – Vyd.] Vidíte? Tak isto by to bolo na celom svete.

³⁵ Niečo sa má práve stať. Boh nikdy neposiela tieto veci bez toho, aby za tým nebol nejaký zámer.

³⁶ Práve som tu rozmýšľal, umiestnil som to tu, jednu z mojich poznámok, že mám dnes ráno súpravu manžel. A mnohí z vás počuli o tejto filmovej hviezde Jane Russell. Jej mama je letničná a Danny Henry je jej bratranec, jej vlastný bratranec, dieťa sestry jej matky. On

bol Baptistom. Pred dvoma rokmi stál na zhromaždení, na stretnutí Obchodníkov v Los Angeles, v Californii.

³⁷ A ja som práve prešiel cez kázanie veľkého, silného a mocného prehlásenia, že dokonca dozorca, jeden zo všeobecných dozorcov Zborov Božích, zišiel dolu ku pódiumu z balkóna, kde sedel, a povedal, „Ja neverím, že brat Branham to tak myslí.“

³⁸ Povedal som,: „Musím to tak myslieť, pane. To je TAK Hovorí PÁN.“ A potom... bolo to o cirkvi v tomto čase.

³⁹ A asi v tom čase tento mladý muž, ktorý je obchodníkom... jeho brat je nad..., on tam bol to ráno a robil fotografie pre televíziu. Jeho druhý brat je štátnym dopravným inšpektorom v Californii. A Danny Henry kráčal dopredu, keď sa stretnutie skončilo, na pódium, ako je toto, kde sedeli všetci muži, kráčal dolu, aby ma objal okolo ramien a povedal tieto slová: „Brat Branham, dúfam že toto neznie rúhavo,“ ale povedal „toto by mohla byť 23. kapitola Zjavenia,“ pričom Zjavenie má len 22 kapitol. Povedal, „Dúfam že to neznie rúhavo.“

Sotva to povedal... Nuž, ten chlapec bol baptistom a nevedel nič o nadprirodzených veciach. Objímajúc ma začal hovoriť v neznámom jazyku.

⁴⁰ A keď dohovoriť v neznámom jazyku, bola tam mohutná, tmavá žena, ktorá sedela hneď predou mnou; postavila sa a povedala, "To nepotrebuje nijaký výklad." Povedala, „Ja som zo Shreveportu, Louisiany – alebo Baton Rouge, Louisiana.“ Povedala, „To je čistá francúzština.“

⁴¹ Victor Le Doux, ktorý je Francúzom, tam tiež sedel. On povedal: "Samozrejme, ja som Francúz a to bola dokonalá francúzština."

⁴² Ja som povedal, „Počkajte chvíľu. Ty napíš to, čo povedal, aj ty napíš, čo povedal, skôr ako čokoľvek povie. Zapište, čo ste povedali a nech vidíme vaše poznámky.“ A tak jeden zapísal, aj druhý zapísal. To bolo – dokonca aj interpunkčné znamienka boli rovnaké.

⁴³ A vtedy, práve v tom čase, keď priniesli tie poznámky, pekne vyzerajúci, mladý svetlovlasý mládenec prišiel kráčajúc zozadu, kde nebolo dostatok miesta, aby sedel; stál tam vzadu. On podišiel dopredu a povedal,: „Počkajte chvíľku. Aj ja by som chcel predložiť moje poznámky.“ On povedal,: „Som francúzsky tlmočník pre OSN“. Povedal, „Chcem vám dať moje poznámky.“

⁴⁴ A tu boli všetky tri poznámky z francúzštiny presne také isté. A tu je to, čo bolo napísané. Toto sú tie originálne poznámky, zaznamenané hneď na mieste. Toto sú poznámky Dannyho, ktoré sám napísal. Zbalil to do svojho vrečka. Samozrejme dostalo sa to Kresťanským

obchodníkom a tak ďalej.

„Preto že si si vyvolil ten úzky chodník, tú ťažšiu cestu, kráčal si podľa svojho vlastného výberu.

Zvolil si si správne a presné rozhodnutie a to je Moja cesta.

Skrze toto dôležité rozhodnutie čaká na teba veľká porcia neba.

Aké nádherné rozhodnutie si urobil.

Toto samé je to, čo prinesie a spôsobí ohromné víťazstvo v Božskej láske."

⁴⁵ No, ten človek sa tu podpísal. „Vyššie napísaný výrok bol preložený z proroctva Danny Henryho o bratovi Branhamovi, daný skrze troch svedkov v kaviarni v Los Angeles, California."

⁴⁶ Nuž, tento istý mladý muž, ktorý priniesol toto proroctvo, nevediac, čo hovorí, bol v Jeruzaleme asi pred mesiacom. Mal to privilégium vyjsť a ľahnúť si v hrobe, kde Ježiš zomrel a bol pochovaný. A ako tam ležal, povedal, že som mu prišiel na myseľ skutočne mocne a rozplakal sa. Povedal, ako „ťažko musí byť pre brata Branhama stáť proti svetu a týmto veciam a všetkým cirkvám."

⁴⁷ Podobne ako raz povedal jeden, ktorý bol na strane Billyho Grahama, povedal: „Môžeme vidieť Billyho Grahama, pretože všetky cirkvi sa pre neho zjednocujú. Vidíme Orala Robertsa, Letničných, ale ako my kedy môžeme mať čokoľvek, keď je to v protiklade k tomu, čomu boli ľudia naučení?" To je Boh.

⁴⁸ A Danny, jeho koníčkcom je robenie malých kamienkov. On vyšiel na miesto, kde bol postavený ten kríž, kde povedali, že bol ten kríž postavený na skale. Nikto nebol nablízku, tak odlomil malý kúsok skaly a vložil ho do svojho vrečka ako suvenír, prišiel domov a urobil mi z toho pár manžetových gombíkov. A zvláštne, keď ich urobil, vyzerali ako poškvrené krvou a rovno cez každý jeden z nich, súvisle, prechádzala rovná, úzka čiara, rovno cez oba z nich. Tak to muselo byť len... Vidíte, ja - niekto iný by si to možno nevšimol, ale pre mňa je to pochvala vecí, ktoré verím. Verím, že všetko má svoj význam.

⁴⁹ A tak, v tomto čase, čokoľvek Pán má... Ak toto nie je tá vec, o ktorej On prorokoval cez Malachiáša 4 a tiež Lukáša 17 a mnoho iných miest Písma, ktoré sa majú stať v tomto poslednom dni, môžem to povedať v závere, to položilo základ pre toho muža, keď on príde. Tak som veľmi vďačný, že Všemohúci Boh, ak to bude takto, mi dovolil vykonať niečo málo v mojom nevzdelanom stave, aby som ukázal svoju vďačnosť za Jeho lásku ku mne, moju lásku k Nemu a našu lásku k ľuďom.

⁵⁰ Preto, v úprimnosti, pristupujem k tejto téme: „Manželstvo a Rozvod.“ Nech nám všetkým Boh dá milosť.

⁵¹ A teraz, počúvajte pozorne. A sestry, nevstávajte a nevychádzajte von, sedte len chvíľu pokojne. Bratia, tak isto. Vy, ktorí ste pripojení, nevypínajte svoje prijímače. Nerobte to. Sedte len pokojne niekoľko minút, pokiaľ neskončíme. Počúvajte pozorne. Ak nesúhlasíte, zapíšte si miesta Písma, ktoré používam, a potom ich študujte pri modlitbe, skôr ako urobíte svoje rozhodnutie. Bože, pomôž nám, keď sa pokúšame pristúpiť k tejto téme.

⁵² No, možno to bude trochu dlhé. Nechcem, aby ste sa ponáhľali a ja.... Len venujme svoj čas, každý z nás, a študujme Slovo Božie úprimne a dôkladne, ako vieme, že To máme študovať.

⁵³ Začnime so Sv. Matúšom 19. kapitola a začiatok, myslím, že od 8. verša 19. kapitoly by som chcel začať. Mohol by som tiež začať od 1. verša a čítať do 8. verša 19. kapitoly.

⁵⁴ Nuž, pamätajte, tieto veci, ktoré hovorím, musia prísť zo Slova Božieho. To nemôže byť môj vlastný názor, lebo môj názor je taký istý ako názor hocikoho iného, ale to musí byť v súlade so Slovom Božím. Zapamätajte si, Boh drží všetko v súvislosti. On sa nikdy nemení. On je ten istý včera, dnes a naveky. Veríte tomu? On je ten istý.

⁵⁵ Teraz, budem čítať z 19. kapitoly:

A stalo sa, keď dokončil Ježiš tie slová, že sa zobraľ z Galilee a prišiel do Judského kraja za Jordánom.

A išli za ním mnohé zástupy a uzdravoval ich tam.

A pristúpili k nemu farizeovia pokúšajúc ho...

⁵⁶ Prerušujem tu, aby ste mohli porozumieť ten dôraz, že kto to bol, kto Ho pokúšal.

...a hovorili: Či smie človek prepustiť svoju manželku pre jakúkoľvek príčinu?

A on odpovedal a riekol im: Či ste nečítali, že ten, ktorý ich učinil, od počiatku učinil ich muža a ženu

a povedal: Preto opustí človek otca i mat' a bude sa pridržať svojej ženy, a tí dvaja budú jedno telo?

Takže nie sú viacej dvoje, ale jedno telo. A tedy toho, čo Bôh spojil, človek nech nerozlučuje!

A povedali mu: Prečo tedy prikázal Mojžiš dať rozvodný list a prepustiť ju?

Povedal im: Mojžiš vám dovolil pre tvrdosť vášho srdca prepustiť vaše ženy, ale od počiatku nebolo tak.

Bože, pomôž nám teraz.

⁵⁷ Tomuto Písmu, tejto otázke čelil Ježiš hneď na samom začiatku Svojej služby. A čelil jej Mojžiš hneď na začiatku svojej služby. To je najdôležitejšia otázka v srdciach veriacich. Hriešnik sa o to nestará. Ale to je pre veriacich, pretože veriaci sa usiluje robiť všetko, čo vie, ako žiť správne pred Bohom. Preto, ak vyvstane nejaká otázka ohľadne náboženstva, potom prípad manželstva a rozvodu vystupuje dopredu. Prečo? Lebo to je príčinou prvotného hriechu. To je to, kde sa hriech začal, a to je dôvod, prečo je to vždy nadhodené, lebo je to úplný počiatok hriechu.

⁵⁸ No, nebudem mať čas vysvetliť všetky tieto veci, ale rád odpoviem na vaše listy alebo čokoľvek môžem, alebo máme knihy, ktoré o tom píšú, a mnohé otázky a dokonca výstrižky z novin a rôzne veci, aby sme to dokázali. Vieme, že to bola Eva... jablko, o ktorom sa domnievajú, že zjedla, lebo to vôbec nie je podľa Biblie, teraz oni tvrdia, že to bola marhuľa... nebolo to ani jedno z nich. Ona spáchala cudzoložstvo, z ktorého prišlo prvé dieťa, ktorým bol Kain, Satanov vlastný syn. Lebo v ňom ležalo zlo. Ono neprišlo cez Ábela. Satanov syn bol Kain.

⁵⁹ Viem, čo je teraz vašou otázkou: Eva povedala, „Nadobudla som muža od Hospodina.“ To je úplne správne.

⁶⁰ Môžete zobrať najhoršiu ženu v meste, najhoršieho muža; keby oni mali dieťa, muselo by prísť od Pána, lebo Boh ustanovil zákony. A z týchto zákonov, ako východ slnka... vložíte kúkoľ do dobrého poľa, bude rásť a musí rásť, pretože to je Boží zákon. Keď je semeno zasiate, ono musí rásť. A nič nemôže priniesť život, jedine Boh, pretože to funguje na Jeho zákonoch. A preto, keď zlé semeno bolo zasadené do lona Evy, ono muselo niečo zrodiť, lebo to je Boží zákon rozmnožovania. A to nemohlo urobiť nič iné, len priniesť to, a to muselo prísť od Boha.

⁶¹ To je dôvod, že ľudia hovoria, že malé deti, niekedy, ktoré sa nenarodili kresťanským rodičom, sú stratené.

⁶² Krv Ježiša Krista stojí ako zmierenie za dieťa, bez ohľadu na to, ako sa narodilo, aké zlé sa narodilo. On je Baránok Boží, ktorý sníma hriechy sveta. Malé dieťa nemôže činiť pokánie, lebo nemá nič, za čo by malo činiť pokánie, a to bol hriech sveta, ktorý bol zhladený Krvou

Kristovou. Nemluvňatá idú do neba.

⁶³ Je to prvotný hriech, a to je dôvod, prečo je to otázka. Keď prichádza od Boha nejaký veľký úkaz, asi prvá vec je: „A čo manželstvo a rozvod?“ Nuž, ako vždy, je to stále otázkou medzi ľuďmi, ako to bolo v čase Ježiša, ako to bolo v čase Mojžiša, to vždy bolo a je otázkou medzi ľuďmi až do dnešného dňa, pretože ľudia chcú vedieť, aká je Pravda.

⁶⁴ Ale kde je otázka, tam musí byť aj odpoveď. A teraz, pretože existuje odpoveď, ako som predtým povedal, v týždni, musí existovať správna odpoveď. A ak dostaneme na niečo odpoveď a ona je... nie je správna, potom vieme, že bola zlá. Ale tu je... My stále prosíme, až kým tá skutočná otázka nie je zodpovedaná, ak chcete vedieť pravdu. A keďže toto je Biblická otázka, mala by to byť Biblická odpoveď.

⁶⁵ Je to tak, ako som povedal: Ak by som chcel ísť dnes ráno na východ a najlepšie ako by som to vedel... musel by som nájsť niečo určité na poli, a to by bolo priamo na východ a šiel by som na východ. Nieкто by povedal, „Brat Branham, toto je východ.“ Potenciálne je to východ, ale je to severovýchod. Minul by som ten cieľ, ktorý som hľadal; musel by som sa vrátiť späť, vediac, že som sa pomýlil. A potom, ak by nieкто povedal, „Brat Branham, choď touto cestou, napravo.“ No, to je tiež potenciálne východ, ale je to juhovýchod. Stratil by som cieľ, ktorý som hľadal, lebo by som išiel poza hranice tej dokonalej a priamej cesty.

⁶⁶ Nuž, ak je to tak, máme dva smery učenia o manželstve a rozvode. A to je, jeden z nich hovorí, že „Muž sa môže oženiť len raz, jedine, že jeho žena je mŕtva.“ A to je jedna z otázok. Ale ak to budete nasledovať, pôjdete mimo. A potom ďalší hovorí: „Ó, ak by manželka alebo manžel (nieкто z nich) spáchali cudzoložstvo, ktokoľvek z nich môže byť prepustený a znovu vstúpiť do manželstva.“ S tým sa nájdete pomimo.

⁶⁷ Tak vidíte, nie je to ani juhovýchod, ani severovýchod; my chceme ísť priamo na východ. Vypadnete z Písma, ak pôjdete touto cestou. Vypadnete z Písma, ak pôjdete tamtou cestou. Chceme vedieť, kde sa Písmo stretáva s Písmom a poznať, aká je o tom Pravda. Každý si vyberá iný smer a nedokáže priniesť správnu odpoveď, ale stále tam musí byť odpoveď.

⁶⁸ To je práve tak ako dnes; sú dve veľké doktrinálne učenia v cirkvi: jedno z nich je Kalvinizmus; to druhé je Arminianizmus. Jedno z nich je zákonnické, a to druhé je milosť. A my zisťujeme, že ľudia, ktorí veria v milosť, kalvinisti, oni hovoria „Požehnaný Boh, fajčenie mi neublíži, pitie mi neublíži. Ja môžem robiť tieto veci. Mám večnú bezpečnosť.“ Potom nachádzame tú druhú stranu, legalistov, ako hovorí, „Ó, chcel by som

mu vynadať, chcel by som mu povedať, čo si o ňom myslím, ale som kresťan, musím zostať pokojný." Vidíte, nachádzate sa na dvoch odlišných cestách a ani jedna z nich nie je správna. Nuž, je ťažké to povedať, ale je to pravda.

⁶⁹ Nachádzame sa na dvoch rôznych cestách: jedna ide jedným smerom, druhá iným. No, pozrime sa, aká je Pravda.

⁷⁰ Teraz počúvajte a vidzte, či vám to znie rozumne. Napríklad, ak by som bol pripravený ísť za oceán. Teraz, vezmem moju vlastnú rodinu. Zavolám k sebe svoju ženu a poviem jej: „Drahá, my... idem za oceán." No, tu je tá zákonnícka strana. „Teraz, žena moja, predkladám ti zákon. Ak budeš flirtovať s nejakým mužom, pokiaľ budem preč, keď sa vrátim, si rozvedenou ženou. A nechcem, aby si na niekoho žmurkala, nechcem, aby si flirtovala. Rozumieš tomu? Ja som tvoj manžel! Ak to urobíš, prepustím ťa, keď sa vrátim."

⁷¹ Potom ona siahne a chytí ma za kravatu a povie, „Môj dobrý muž, chcem ti niečo povedať (vidíte, vidíte?), ak ty hodíš očkom na nejakú ženu, alebo vezmeš nejakú ženu von, alebo budeš flirtovať s nejakou ženou, budeš rozvedený muž, keď sa vrátiš domov." Nuž, bol by to šťastný domov? To sú legalisti. V poriadku.

⁷² No, tá druhá strana je taká, že keby som išiel za oceán, a urobil by som nejakú chybu, išiel by som tam a povedal by som: „No, teraz sa pozrite, vezmem tú ženu von. Oh, s mojou ženou je to v poriadku, jej to nevadí." Moja žena povie: „Vyjdem si s týmto mužom. S Billym je to v poriadku, jemu to nevadí." Keby mi to nevadilo, potom so mnou niečo nie je v poriadku. Nemilujem tú ženu správnym spôsobom. A ak jej to nevadí, potom s ňou nie je niečo v poriadku. Ona je moja žena. Nechcem, aby si s ňou iný muž zahrával. Ona je moja žena.

⁷³ Nuž, tá správna cesta toho je, obe z nich majú pravdu, ale nie presnú pravdu.

⁷⁴ Nuž, keď odchádzam za oceán, aby som to urobil správne, moja malá rodinka sa zhromaždí a modlíme sa spolu a ja ich odovzdávam Bohu a oni mňa odovzdávajú Bohu. A keď to urobíme, ideme za oceán – idem za oceán. Nuž, ja viem, že ona ma miluje a ja jej dôverujem. A ja milujem ju, ona dôveruje mne. Tak dlho, ako ju takto milujem, ona nemá žiadne obavy o to, že si vyjdem s nejakou inou ženou. Tak dlho, ako ma ona správne miluje, prečo, nepotrebujem rozmýšľať o tom, že nejaký iný muž si s ňou vyjde, lebo ona je moja žena a ja jej verím.

⁷⁵ Verím, že ak by som skutočne urobil niečo zlé, urobil chybu a vyšiel by som s nejakou ženou a vrátil sa späť a vyznal jej to a povedal jej: „Meda, nechcel som to urobiť, bol som len chytený do pasce, táto

žena len ku mne rovno pribehla a – a – a schmatla ma za rameno a začala tak a tak," verím, že ona by to rozumela. Verím, že by mi to odpustila. Ale ja by som to nespravil za nič na svete, lebo ju milujem. Hoci by mi to odpustila, ja by som to neurobil. Neublížil by som jej za nič na svete. Hoci viem, že by mi odpustila, nechcem jej ublížiť.

⁷⁶ A tak je to aj s Bohom. Ak ja – ak láska fileo, ktorá je ľudskou láskou, priateľskou láskou, môže spôsobiť, že muž tak cíti voči svojej žene, čo potom láska agape? To grécke slovo znamená „láska Božia". Čo má ona spôsobiť vo mne voči Ježišovi Kristovi? Ako... pokiaľ to ja chcem urobiť, je to v mojom srdci, aby som to urobil. Nuž, oni... poviem, pokiaľ je to v mojom srdci, aby som to urobil – ja to urobím. Legalizmus mi to nedovolí urobiť. Je to preto, lebo ja viem, že budem za to potrestaný. Ale skutočná Pravda o tom je taká, že láska Božia vchádza do tvojho srdca, až To ty chceš robiť. To je Pravda o tom. Sú dve učenia. Nie legalizmus alebo niečo iné, alebo Calvinizmus, sú to obidve.

⁷⁷ No, taktiež dnes zisťujeme, že existuje veľa rôznych denominácií, je katolícka cirkev, protestantská cirkev. Každá z nich hovorí, že oni sú tou cestou. „Vidíte, my máme tú cestu, my sme tá pravda." Metodisti hovoria: „My máme pravdu". Baptisti hovoria: „My máme pravdu."

⁷⁸ Nuž, podľa mňa, pokiaľ to oni tak cítia, tak to tak nie je, lebo Ježiš povedal: „Ja som Pravda." Vidíte?

⁷⁹ A tak, ako bola moja kázeň včera večer, že On je tým miestom, kde Boh položil Svoje Meno, jediným miestom na uctievanie. Ty nie si kresťan preto, že si protestant, ty nie si kresťan preto, že si katolík, ty nie si kresťan preto, lebo si metodista, baptista, alebo letničný. Ty si kresťan, pretože si bol pokrstený v Ježiša Krista skrze Ducha Svätého, nie skrze vodu. „Je jedna viera, jeden Pán, jeden krst" a to je krst Duchom Svätým. Vodný krst ťa vovádza do spoločenstva. Krst Duchom Svätým ťa vovádza do Krista. Tu je Pravda.

⁸⁰ Máme tiež dva názory o tomto manželstve a rozvode. No, že náš Pán otvoril pre nás tajomstvo Siedmich Pečatí Svojho Slova v tomto poslednom dni... nuž, mnohí z vás, pre vás to môže byť gréčtina, ale môj zbor rozumie, z čoho... keď ste počuli o tých videniach a čo sa stalo. A tá otázka je biblickou otázkou. Sme tu pozvaní, aby sme verili, že musí byť pravdivá odpoveď toho celého skrytého tajomstva, ktoré bol skryté od založenia sveta. A Biblia prorokuje a hovorí, že v tomto dni budú tieto tajomstvá oznámené. Zjavenie 10: „Ale keď bude znieť hlas siedmeho anjela, posla do Laodicei, tajomstvá Božie budú oznámené." A toto je posledný vek, ktorým je Laodicea.

⁸¹ Pozrite sa na celé toto prebudenie, ktoré trvá pätnásť rokov alebo viac a žiadna denominácia z toho nepovstala. Luther mal prebudenie,

povstala denominácia, Wesley, povstala denominácia, Alexander Campbell, povstali denominácie. Všetci títo ďalší veľkí – John Smith, a tak ďalej, denominácie, Moody po celú dobu. Ale tu bolo jedno... Obyčajne prebudenie trvá len okolo tri roky, ale toto prebieha už viac ako pätnásť rokov a ani jedna denominácia z toho nepovstala, lebo toto je čas semena. Nie je viac šupky. Potom, ako tá jedna šupka odpadne, je semeno.

⁸² Boh je pripravený. Ak to On nerobí teraz, On povolá cirkev do dokonalosti skrze Svoje Slovo, Ježiša Krista. Všimnite si, musí byť niekde odpoveď. A to je to sedem-krát zapečatené tajomstvo Božie, Sedem Pečatí.

⁸³ Koľkí z vás tomu rozumiete, pozdvihnite svoje ruky. Pozrime sa. Myslím, že väčšina z nich je naše obecenstvo z okolia. Počúvajte. Ak nie, tie knihy budú čoskoro vydané, ohľadne tejto témy. Máme na to teraz knihy, nejaké knihy.

⁸⁴ Ježiš, v našom texte, nás vyzýva, aby sme sa vrátili na začiatok pre pravdivú biblickú odpoveď.

⁸⁵ Nuž, keď sa On s týmto stretol, boli zjavné dve veci. Kňaz Mu povedal: „Môže muž prepustiť svoju ženu a oženiť sa s inou pre akúkoľvek príčinu?“

A Ježiš povedal: „Na počiatku tak nebolo.“

Potom oni povedali: „Mojžiš nám dovolil napísať rozvodný list a prepustiť ju pre akúkoľvek príčinu.“

⁸⁶ On povedal, že “Mojžiš to dovolil kvôli...” trochu to naťahujem, “pre tvrdosť vašich srdc, ale od – alebo na počiatku tak nebolo.”

⁸⁷ Tá otázka, tá otázka dneška ako svetový mier, prichádza to skrze politiku, úniu národov, spojených? Ja vám hovorím, že nie. Vždy to sklamalo a znovu to sklame. Ale zostáva pravdivá odpoveď na tú otázku: „Bude mier na zemi?“ Áno, keď zem bude zbavená hriechu, vtedy bude mier. Ale až do toho času mier nebude. „Národ povstane proti národu a kráľovstvo proti kráľovstvu.“

Boh dal liek na hriech. Teraz pozorne počúvajte. Boh dal prostriedok na odstránenie hriechu zo zeme, ale ľudia tej zeme neprijmú Boží prostriedok.

⁸⁸ Boh nám dal radu, spôsob ako si máme brať naše manželky a žiť s nimi, ale ľudia neprijímajú Boží spôsob, neakceptujú Jeho Slovo o tom.

Ježiš to povedal. A to nám pripomína Jeho Slovo, vediač, že On povedal ‘Nebesia a zem pominú, ale Moje Slová nepominú.’

⁸⁹ Tá otázka, tá pravdivá odpoveď, do ktorej chce Ježiš, aby sme sa

vrátili, je vrátiť sa na počiatok. Potom by to malo byť v Genesis, pretože slovo Genesis je kapitola semena pre každú otázku v Biblii. A vždy sa musíte vrátiť k semenu, aby ste videli, aký druh semena je na poli, aby ste zistili, aká bude vaša úroda.

Nuž, aký druh semena je zasiaty? Genesis, súc kapitolou semena, ideme naspäť do Genesis. Ježiš nás uvádza do toho miesta Písma na počiatku. Nuž, pamätajte, to je vtedy, keď sa začal čas. Pred tým bola Večnosť. Nuž, naša otázka bola... všimnite si, ak ideme naspäť na počiatok...

⁹⁰ Teraz nech vám toto neunikne. A to je dôvod, prečo chcem rozprávať pomaly, aby ľudia vonku, ktorí počúvajú cez telefónne vedenie... a aby to tá páska povedala jasne.

⁹¹ Ak Ježiš povedal, "Vráťte sa na počiatok", tam bol zo všetkého iba jeden pár na zemi. Bol jeden Adam, jedna Eva, oni boli spojení samotným Bohom. Jedna samica koňa, jeden kôň, jedna samica papagája, jeden samec. „Na počiatku“, ako nám On povedal, aby sme sa tam vrátili, bol iba jeden pár zo všetkého. Je to pravda? Potom zisťujeme, že všetko na počiatku prebiehalo v dokonalom poriadku a v harmónii s Bohom; nič nebolo mimo.

⁹² Všetko v nebi je stále v poriadku; všetky hviezdy, galaxie, slnečná sústava, všetko je dokonale v poriadku. Ak by sa jedno z nich pohlo, prerušilo by celý program.

⁹³ Teraz počúvajte. Vidíte? Jedno narušenie kazí celý program. Nuž, keď ľudské bytosti chodili v súlade s Bohom, jeden muž a jedna žena, táto žena zhrešila. A to uvrhlo celý zemský program mimo súladu s Bohom. Preto, jedno slovo pridané do tejto Knihy alebo jedno slovo z Toho vyňaté odvrhuje kresťana zo súladu s Bohom, odvrhuje cirkev zo súladu s Bohom, odvrhuje rodinu zo súladu s Bohom. Každý veriaci môže byť odvrhnutý mimo tým, že neprijíma každé Božie Slovo.

⁹⁴ Potom to bola žena, ktorá spôsobila rozdelenie toho milého domova. To nebol Cherubín, ktorý trápil zem. To nebol Adam, ktorý odvrhol ten domov. To nebolo nič iné, čo odvrhlo ten domov mimo a uvrhlo celú tú vec von zo súladu, ako žena, Eva. A je to tu, že ten počiatok, o ktorom Ježiš hovoril, bol porušený. Ježiš povedal: "Na počiatku Boh stvoril jedného samca a jednu samicu z každého druhu." A teraz, keď táto žena...nie samica koňa, nie samica psa, ale žena, ona porušila celý súlad Božieho konania na zemi a uvrhla všetko do smrti. Žena, nie muž, ona porušila zmluvu. Prečo porušila zmluvu? Prekročila hranice Božieho Slova.

Nuž, ak ona porušila svoju zmluvu so svojím mužom, porušila svoju

zmluvu s Bohom. A keďže porušila zmluvu s Bohom, porušila ju so svojím mužom.

⁹⁵ A keď porušíte svoj sľub a svoju zmluvu s Božím Slovom, to je to, čo zapríčinilo toľko nepravých členov cirkvi, pretože skupina ľudí sa zišla a povedala, "No, to neznamenalo to," a to odvrhuje celú organizáciu mimo súladu so Slovom. "Ó, my tomu neveríme. Dr. Jones povedal, že to tak nie je." Ale pokiaľ Boh povedal, že je to tak, On povedal, "Nech každé slovo človeka je klamstvom a moje je Pravdou." Tam sa porušuje ten súlad.

⁹⁶ No, vidíme, že keď bol porušený ten súlad, potom bola porušená tá línia Života. Takisto aj línia času bola porušená, zmluva bola porušená, všetko zničené. Čo to spôsobilo? Žena. To je to, čo porušilo tú zmluvu. Nuž, ak si to chcete prečítať, môžete to čítať v Genesis 3.

⁹⁷ Nuž, potom sa stalo, že muž bol učený, aby vládol nad ženou, skrze Božie Slovo. Ona mu nebola viac rovnocenná. Ona bola rovnocenná podľa prírody, viete. Ale keď porušila Božie Slovo, Boh ustanovil muža, aby bol nad ňou pánom. Genesis 3:16, ak si to chcete poznačiť. Ona už viac nebola rovnocenná mužovi. Ona porušila Božie Slovo.

⁹⁸ Nevidíte, že ona – ona, tu tá cirkev, porušovateľka Božieho Slova, čo ju odvrhlo úplne z toho súladu. A to je to, čo cirkev vykonala a uvrhla duchovnú smrť na celú vec. Teraz budete rozumieť, prečo tak na tieto veci udieram, ako udieram. Je to Pravda. Toto sú biblické fakty.

⁹⁹ Všimnite si, prečo ona urobila takúto vec? Ako mohla taká milá, nádherná, dokonalá žena...

¹⁰⁰ Raz som videl obraz, myslím že to bolo v Grécku, jedného maliara, ktorý namaľoval obraz Evy. Bola tou najstrašnejšie vyzerajúcou vecou, ktorú ste kedy videli. To ukazuje, na čo sa telesná myseľ môže pozerať. Ale ona nebola. Ona bola nádherná, pretože ona bola dokonalá žena, celá žena.

¹⁰¹ Všimnite si, prečo ona urobila takú vec, keď bola v takom vysokom postavení? Bola rovná mužovi, jemu rovnocenná. Ale všetci vieme, že stratila svoju rovnocennosť s mužom, keď zhrešila, a Boh povedal, "Muž bude odteraz tvojím pánom." Nuž, to je Písmo. Ak chcete, mohli by sme to prečítať.

¹⁰² Dávam vám tie miesta Písma, aby ste si to mohli sami prečítať, aby sme ušetrili čas z ohľadu na rozhlasové spojenie po celej krajine.

¹⁰³ Všimnite si, ten dôvod, prečo to urobila... Ako sa vôbec satan k nej dostal?

¹⁰⁴ Vedeli ste, že kedysi bol Satan rovnocenný Bohu? Isteže bol, vo

všetkom okrem Stvoriteľa. Bol všetkým, stál po pravici Božej v nebesiach, veľký hlavný cherubín.

¹⁰⁵ Všimnite si, ten dôvod, prečo toto urobila, bol, že ona nebola v originálnom stvorení. Ona nie je v originálnom Božom stvorení; ona je vedľajší produkt. Preto, "na počiatku", ako sa na to odvolával Ježiš, ona nebola originálne stvorenou bytosťou Božou. Ona je vedľajším produktom z muža, keď Ježiš poukázal na "počiatok".

¹⁰⁶ Pamätajte, Adam bol v originálnom stvorení oboje, mužským aj ženským, jeden, ale potom bol oddelený skrze rebro.

¹⁰⁷ Všimnite si. Ale vedľajší produkt... a všimnite si, že len jediná z celého Božieho stvorenia, z každého zvieratá a čohokoľvek iného, ona bola jediná navrhnutá týmto spôsobom. Každá iná samica bola v originálnom stvorení. Každá iná samica bola v originálnom stvorení, ale Eva nebola v originálnom stvorení. Vidíte? To muselo byť učené takým spôsobom. Dostaneme sa k tomu za chvíľu. Všimnite si, v tomto stvorení, v ktorom ona bola, nie v originálnom, ale ako vedľajší produkt, a v tomto stvorení, tam je...

¹⁰⁸ Teraz, ja nechcem zraňovať vaše city, ale chcem vám povedať Pravdu. A len sedzte pokojne, správate sa milo.

¹⁰⁹ Nič nie je navrhnuté tak, aby bolo tak zvodné ako žena, ktorá je zvodná. Nemôže byť nič iné; nič nie je stvorené, aby bolo také.

¹¹⁰ Taktiež nie je nič, čo mohlo byť tak ľahko zvedené ako žena. Nuž, ten úpadok potvrdzuje toto tvrdenie, že je pravdivé, ten úpadok na počiatku.

¹¹¹ Ona nebola v originálnom, počiatocnom stvorení. Na počiatku, ona bola v Adamovi, ale nie sama ako ženské pohlavie. Ona bola vedľajším produktom, stvorená.

¹¹² Nuž, nič nie je navrhnuté tak, aby mohlo zvádzať a byť zvedené tak ľahko ako žena. Nič nie je navrhnuté alebo nič nemôže klesnúť tak nízko ako môže žena. Pomyslite teraz. V celom stvorení nie je nič navrhnuté tak, aby mohlo klesnúť tak nízko ako môže žena. Ona môže roztrhať mužove srdce na kusy ľahšie ako čokoľvek iné na svete – jeho žena. Nech len tá milá malá manželka začne behať s nejakým iným mužom. Pozrite na toho chlapíka, ako tam sedí so svojimi deťmi, slzy mu stekajú po tvári. Ona je takto navrhnutá. Ona je navrhnutá, aby toto robila. Nie je žiadna sviňa, žiaden pes alebo žiadne iné zviera navrhnuté tak ako ona, ani nemôže klesnúť tak nízko ako môže ona. Nuž, to je pravda. S úctou k mojim sestram, chcem iba, aby ste sledovali.

¹¹³ Žiadne zviera nemôže byť nemorálne. Voláte psa suka (samicu

psa). Voláte samca – prasa sviňa, ale ich morálka o milióny míľ prevyšuje mnohé hollywoodské hviezdy. To je to, ako nízko je utvorená klesnúť. Ona nemôže... Len sa teraz nad tým zamyslíte. Nie je nič na svete stvorené v Božom stvorení, čo by mohlo byť nemorálne, čo by mohlo klesnúť tak nízko.

¹¹⁴ Poviete, "Počkaj chvíľu, človeče." Dostávame sa k tomu. Žena musí povedať "Áno".

¹¹⁵ Všimnite si, nič nie je uformované, aby kleslo tak nízko, alebo bolo tak oplzlé ako žena. Pes to nemôže urobiť, prasa to nemôže urobiť, vták to nemôže urobiť. Žiadne zviera nie je nemorálne, ani nemôže byť, lebo nie je stvorené, aby takým bolo. Samica prasat'a nemôže byť nemorálna, samica psa nemôže byť nemorálna, samica vtáka nemôže byť nemorálna. Žena je tá jediná, ktorá to môže robiť.

¹¹⁶ Vidíte teraz, kde išiel Satan? Vidíte? Ale ona stále má... Ona je tá, ktorá má moc povedať "áno" alebo "nie." Vidíte? Záleží na tom, čoho sa chce držať. Vidíte? No, tu môžeme vidieť jasne semeno hada, kadiaľ ono vošlo. Je iba jedno miesto, kde mohol ísť. Ak to nezabije ten klinec, tak niekto je slepý. Vidíte, vidíte? Muselo to do toho prísť.

¹¹⁷ Všimnite si, dôvod, prečo to zvieratá nemohli urobiť, samice, je, že ony boli v originálnom stvorení. Ale žena nebola v tom originálnom stvorení. Teraz sa vrátíme späť, aby sme to vytiahli na povrch, a potom to priniesli rovno do dnešného dňa v Zákone.

¹¹⁸ Ona jediná je sformovaná pre nemorálnosť a nečistý život. Pes nemôže, žiadna iná samica nemôže. Je to iba žena, ktorá môže. Pes alebo akékoľvek iné zvieratá: raz za rok, a to preto, aby mali mláďatá, nie pre sexuálny pôžitok, ale kvôli mladým. To staré prasa, tá stará suka, raz za rok, jeden moment, to je, aby mali mláďatá. Ale žena je stvorená pre akúkoľvek dobu, keď zatúži. Niektoré veci som z toho teraz vyčiarkol, môžete si domyslieť ten zvyšok. Pes nemôže, žena môže. Dúfam, že Svätý Duch vám zjavuje zvyšok tohoto, čo som tu vyčiarkol.

¹¹⁹ Ona je jediným druhom, druhom samice, ktorá je učená krajšou od samca. Nie je žiaden iný taký druh spomedzi všetkých. U všetkých iných stvorení Božích sú nádherné samce, tak ako u zvierat, vtákov a tak ďalej. Vždy je krajší ten samec.

¹²⁰ Pozrite na veľkého žrebca jeleňa, veľké krásne parožie, veľký druh, a malá skromná laň. Pozrite na veľkého kohúta so všetkými jeho krásnymi perami a na malú hnedú sliepku. Pozrite na vtákov, kohút a sliepka. Prečo? Prečo to tak bolo u všetkých Božích stvorení? U všetkých stvorení je samec najkrajší. Medzi ovcami, medzi prasatami,

medzi koňmi, medzi všetkým ostatným, je to vždy ten veľký samec, kto je pekný, a medzi vtákmi.

¹²¹ Ale v ľudskej rase je to žena, ktorá je pekná, nie muž. Ak je krajší on, tam niečo nie je v poriadku, niekde je skrížené semeno. Prvotne to bolo takto.

Prečo? Prečo to bolo tak učené? Aby bolo čím zvädzať. Jej dizajnér, satan, stále na nej pracuje aj v týchto posledných dňoch.

¹²² Dovoľte mi zastaviť sa tu na chvíľu. Pekná... vedeli ste, že prvé medzinárodné zničenie sveta (alebo celosvetovo) bolo spôsobené kvôli krásnym ženám? „Keď videli synovia Boží ľudské dcéry, že sú krásne, brali si ich za ženy.“ Je to pravda?

¹²³ Všimli ste si ten vzrast krásy žien v týchto dňoch? Videl som fotografiu Pearl O'Brien, ktorá bola jedného času považovaná za najkrajšiu ženu v národe. Teraz nie je v tejto škole tínedžerské dievča, ktoré by ju nezatenilo, ak ide o krásu.

¹²⁴ Vzrast ženskej krásy ukazuje čas zvodu.

Kedy vyzerala cirkev krajšie ako dnes? Všetko je výrazné, slávne, veľké, krásne budovy a milióny z tohoto a milióny z tamtoho. Či nevidíte, „ona“, ten zvod?

¹²⁵ Nuž, neexistuje nič, čo by mohlo klesnúť tak ako ona, a ona je tak učená, aby mohla byť zvodná. A satan skutočne na nej dnes pracuje, v týchto posledných dňoch, lebo on je jej dizajnér. Môžem to teraz dokázať, vrátiť sa rovno späť na počiatok. Kto začal na nej pracovať, Adam alebo satan? Boh alebo satan? Vidíte? To je jej dizajnér. Je to jej hlavná zbraň, aby uvrhla muža do svojej nemravnosti, súc peknou ženou, ona môže ovládať muža, ako len chce. Brat, to nie je pokútny alkohol, ktorý dostáva muža do pasce. Je to pekná žena, ktorá kráča ulicou, krúti sa, napoly oblečená. To je to... To je ten zvoditeľ, rovno tam. A ona s tým spôsobuje smrť, je absolútne smrteľná. Môžete sa ma pýtať, ako to, že je satan jej dizajnér, ale to je pravda. Satan ju upravil. On to ešte stále robí.

¹²⁶ Dovoľte mi ukázať vám niečo v Písme. Musím vás vziať naspäť do Písma a vy si vytvoríte svoj názor, ako sa na to pozeráte dnes.

¹²⁷ Satan je ten, ktorý predstavuje ten druh krásy. Ak si všimneme, on bol najkrajší zo všetkých tých anjelov v nebi. Je to tak? A on zatúžil urobiť Nebo krajším miestom než kráľovstvo Michaela. Je to pravda? Taktiež, to ukazuje, že Kain bol jeho synom, on obetoval krajšiu obeť, ozdobil svoj oltár ovocím a kvetmi atď. Je to pravda? Krásny, hriech je krásny, čo dnes nazývame krásnym. A hriech zvädza skrze krásu. Vy by ste sa nikdy nepozreli na ženu, ktorá ide po ulici, a nemohli by ste

povedať, čo sa nachádza v jej srdci. Vidíte? Ale ja som chcel povedať tieto veci, aby ste mohli vidieť, prečo je satan jej dizajnérom. To je presne tak. Jeho vlastný syn to dokázal: Kain.

Nuž, ona je pekná, preto ona môže zvädzať.

¹²⁸ Svet je pekný, takže môže zvädzať. Myslím tým vesmír, svetový poriadok. On je krásny, tak môže zvädzať – veľké, nádherné miesta a luxus.

¹²⁹ Jeden z prorokov, Amos, keď on vystúpil hore, pozrel sa dolu na mesto a videl to ako moderný Hollywood, jeho malé staré oči sa prižmúrili pod tými sivými vlasmi visiacimi na jeho tvári, a on tam dolu kráčal s posolstvom a vyhľkol to na tom mieste. Povedal, „Ten Boh, o ktorom tvrdíte, že Mu slúžite, vás zničí.“ Tak je.

¹³⁰ Hriech je pekný. Oni predstavujú Judáša ako nejakého starého opilca niekde na ulici, s ovisnutými ústami plnými múch, atď, ako Judáša. Judáš bol krásny, silný, zvoditeľ. To nie je ten chlapík, ktorý vás pozoruje, to nie je ten chlapík, ktorý – ten starý farmár, ktorý prichádza v montérkach a pozoruje tvoju ženu. To je ten podvodník, on je tým lotrom.

¹³¹ Hriech je pekný pre oči toho sveta. Ale Boh sa nepredstavuje v takom druhe krásy. Vedeli ste to? Boh sa predstavuje v charaktere, nádhernom charaktere.

¹³² V Biblii, Izaiáš 53, ak si chcete zapísať nejaké miesta Písma. Mám tu na to napísané rady miest Písma. Izaiáš 53. Biblia povedala o našom Pánovi Ježišovi, že „Nebolo na ňom krásy, pre čo by sme Ho bývali žiadostiví. A skryli sme pred Ním svoju tvár.“ Je to tak? My sme po ňom netúžili, lebo on nebol pekný. On bol pravdepodobne malý chlapík, s ovisnutými ramenami, červenej tváre a On nebol žiadúci, aby bol vodcom. On nevyzeral ako vodca. Hovoril prostým pouličným jazykom a tak ďalej, ako hovoria ľudia, obyčajní ľudia, tak preto On nevyzeral, akoby bol nejakým veľkým učeným, vzdelaným, pekným, dobre oblečeným a tak ďalej. On bol len obyčajným človekom. „Nebolo na ňom krásy, pre čo by sme Ho boli žiadostiví.“ Prechádzal sa rovno medzi ľuďmi a oni ani nevedeli, Kto On bol. On nevyzeral ako prechádzajúci sa Boh, o ktorom by sme mysleli, že bol Bohom. Ale tak či tak, On Ním bol!

¹³³ Všimli ste si, keď Pán Boh povedal Samuelovi, „Chod' do domu Jesseho a pomaz jedného z jeho synov za kráľa, aby zaujal Saulove miesto?“

¹³⁴ Nuž, ľudia si vybrali Saula, hoci Samuel im rozhodne povedal, aby to nerobili. On povedal: „Boh nechce, aby ste mali kráľa. On je vaším

Kráľom." A povedal, „ Povedal som vám niekedy niečo v Mene Pánovom, čo by sa nestalo? Prosil som vás niekedy o peniaze alebo niečo iné, z čoho by som žil?"

¹³⁵ Oni povedali, „Nie, nikdy si nás neprosil o peniaze a čokoľvek si povedal v Mene Pánovom, sa stalo. Ale my aj tak chceme kráľa." Tak si vybrali Saula. Pozrite sa, čo si svet vybral. Pozrite sa, čo si Izrael vybral. Izrael, Boží pomazaný, oni si vybrali človeka, ktorý bol o hlavu a ramená vyšší od každého muža v celom národe. Skvelý, veľký, milý, pekne vyzerajúci chlapík, a on bol vždy „muchou v masti".

¹³⁶ Ale Boh povedal, „Ja vám vyberiem kráľa podľa Môjho výberu." Tak On povedal: „Samuel, ja ti nepoviem, kto to je, ale ty tam choď, je to jeden z Jesseho synov."

¹³⁷ A Jesse, jeho žena, a všetci z nich sa pozreli dookola a povedali: „Áno, náš najstarší syn, je veľký, vysoký, pekný mládenec, on sa bude presne hodiť pre kráľovskú korunu. On je bystrý, je vyučený, on je milý človek. Ja viem, že on bude ten pravý. On má správnu výslovnosť."

¹³⁸ Keď ho predviedli, Samuel vzal nádobku s olejom a išiel k nemu. Povedal: „Nie, Pán ho odmietol." Takto prešiel pri všetkých šiestich jeho synoch a Pán odmietol každého jedného z nich. On povedal: „Nie je tu ešte jeden?"

¹³⁹ „Ó," on povedal: „ Áno, je tu jeden. On je tam vzadu a pasie ovce. On si tam len sedí a hrá piesne, a spieva a vykrikuje a ide ďalej, ale on je malý, s ovisnutými ramenami, červenajúci sa chlapec, on by nikdy nemohol byť kráľom."

¹⁴⁰ On povedal: „Choďte ho priviesť." A keď Dávid prišiel pred zrak proroka, prorok bežal s olejom a vylial ho na jeho hlavu a povedal: „Toto je Boží vyvolený." Nie krása, ale charakter. Boh sa pozerá na charakter.

¹⁴¹ Človek pozerá na telesnú krásu. Ona je zvodná. A to je to, prečo bola žene daná tá krása, na zvädzanie, aby zvädzala. Krásna žena, ak to ona nepoužíva správnym spôsobom, je to pre ňu prekliatie. To ju pošle do pekla rýchlejšie než čokoľvek iné, o čom viem. Ak ona len – ak... ona môže byť pekná, samozrejme, pokiaľ ona zostáva so svojim mužom a činí to, čo je správne, a to - to je skvelé a úžasné. Ale ona môže vziať tú istú vec a, ó, ako s tým môže zvädzať, lebo jej to bolo dané, aby to tak robila.

¹⁴² Všimnite si teraz, ale Boh sa prejavuje v charaktere. Nebolo žiadnej krásy, pre ktorú by sme boli žiadostiví Ježiša, ale nikdy nebol na zemi charakter, aký mal On.

¹⁴³ Nuž, dnes zisťujeme, že charakter cirkvi, satan a jeho skupina, vyhládajú veľké pekné cirkvi, krásne veci. To je to, na čo dnes svet

hľadí. "Ó, keď pastor, veľký taký-a-taký čas, taký-a-taký je taký kňazský a zbožný, vychádza v tých veľkých róbach a takýchto veciach"; oni to volajú krásou.

¹⁴⁴ Ale tí pravdiví svätí Boží hľadajú charakter potvrdeného Slova.

¹⁴⁵ To je to, čo svätí činili v tamten deň, keď videli Ježiša. On nebol ničím, na čo by sa dalo hľadiť, ale oni videli, že Boh bol v ňom. Oni videli, že Boh bol s Ním.

¹⁴⁶ To je to, ako tí... Joáb a tie osobnosti s Dávidom, malý chlapík, ale oni videli, že bol v ňom muž. Oni videli, že Boh bol v ňom a vedeli, že on jedného dňa príde k moci. Oni... jeden zabil jednou rukou ostatných piatich bratov Goliáša; jeden pobil tristo mužov. Keď nejaké ženy zbierali fazuľu na večeru a armáda bola vzdialená, a on vzal kopiju a pobil tristo mužov, Filištínov. Charakter! Prečo? Oni stáli rovno pri Dávidovi. Oni vedeli, že pomazanie bolo na ňom a vedeli, že príde k moci.

¹⁴⁷ Čistý obraz dnešnej cirkvi, ktorá bude stáť pri Slove! My vieme, že To bude potvrdené. My vieme, že To jedného dňa príde k moci.

Hoci Saul... On bol utečencom z zvyšku národa, ale oni vedeli, že on príde k moci. My vieme, že On tiež prichádza k moci, tak my vezmeme to Slovo a budeme stáť rovno tam, bez ohľadu na to, čo to stojí. Aj keby sme mali rozkrájať Filištínov alebo skočiť do jamy a zabiť leva, ako to jeden urobil; my každopádne pôjdeme, pretože to je cesta, ktorú Boh predurčil, aby to tak bolo. My hľadáme charakter.

¹⁴⁸ Možno sa ma teraz opýtate: „Prečo On dovolil, aby ona bola tak stvorená?“ Nechcem zabrať príliš veľa času, lebo mám tu toho ešte oveľa viac čo povedať. „Prečo?“ Potom môže povstať otázka: „Prečo Boh stvoril túto ženu takto?“ „Prečo On dovolil, aby ona bola taká?“ To bolo podľa Jeho vlastnej záľuby. Istotne.

¹⁴⁹ Nuž, ak si chcete otvoriť svoju Bibliu, len na chvíľu, otvorme si v Rimanom 9, len na chvíľku, a ukážem vám niečo, ako Boh činí tieto veci, ak si to chcete prečítať. A môžeme tu vidieť, čo Boh činí podľa Svojej vlastnej záľuby. Rimanom 9:14:

Čo tedy povieme? Či nie je nespravodlivosť u Boha?...

¹⁵⁰ Keď On vybral Ezava – alebo vybral Jakuba a odmietol Ezava, predtým, ako mal každý chlapec právo sám si vybrať. Ani jeden z nich, prv ako sa narodili, stále ešte v lone matky, Boh povedal: „Ezava som nenávidel a Jakuba som miloval.“ Vidíte? Prečo?

Lebo hovorí Mojžišovi: Zmilujem sa, nad kým sa zmilujem a zľutujem sa, nad kým sa zľutujem.

Tak tedy nie je to vecou toho kto chce, ani toho, kto beží, ale vecou Boha, ktorý sa zmilováva.

Lebo Písmo hovorí faraonovi: Práve na to som ťa vzbudil, aby som na tebe ukázal svoju moc, a aby sa rozhlasovalo moje meno po celej zemi.

Tak tedy,...(no, sledujte tu)...nad kým sa chce zmilovať, nad tým sa zmilováva a koho chce zatvrdiť, toho zatvrdzuje.

Ale povieš mi tedy: A prečože potom karhá? Lebo ved' kto kedy sa sprotivil Jeho vôli?

Nuž tedy, ó, človeče, ktože si ty, že odhováraš Bohu?! Či azda povie útvor tomu, kto ho utvoril: Prečo si ma tak učinil?

Alebo či nemá hrnčiar práva a moci nad hlinou, aby z toho istého blata učinil jednu nádobu na česť a druhú na nečesť?

A čo, ak Boh chcúc ukázať svoj hnev a oznámiť to, čo je jemu možné, znášal vo veľkej zhovievavosti nádoby hnevu, pripravené na záhubu,

a aby oznámil bohatstvo Svojej slávy na nádobách milosrdenstva, ktoré vopred pripravil na slávu?

¹⁵¹ No, skús na chvíľu proti tomuto argumentovať. Boh to učinil. On to musel týmto spôsobom urobiť. Muselo to tam byť. No, počúvajte. Teraz, na asi päť minút chcem na niečo upriamiť vašu pozornosť.

¹⁵² Aký je Boh? Boh je ohromne nekonečný. Na počiatku, ďaleko predtým ako bol počiatok, on nebol dokonca Bohom. Vedeli ste to? Boh je objektom uctievania, a tam nebolo nič, čo by Ho uctievalo. On žil sám.

¹⁵³ A v Ňom boli vlastnosti. Čo je vlastnosť? Myšlienka. No, dostanete niečo, čo hraničí s kázňou na tento večer. Všimnite si, On bol Svojimi vlastnosťami, ktoré boli v Ňom. Nuž, v Ňom bolo byť Otcom, v Ňom bolo byť Bohom, v Ňom bolo byť Synom, v Ňom bolo byť Spasiteľom, v Ňom bolo byť Uzdravovateľom. A všetky tieto veci tu jednoducho zobrazujú Jeho vlastnosti. Nič nie je mimo poriadku. Myslíte si, že Boh nevidel koniec od počiatku? Samozrejme, že videl. Nič nie je mimo

poriadku. To iba prejavuje Jeho vlastnosti.

¹⁵⁴ Nuž, On by nemohol byť spravodlivým a spôsobiť, aby človek upadol. On ho musel umiestniť na rovnocenný základ slobodného morálneho konania, aby učinil vlastné rozhodnutie, ale On vedel, že upadne.

¹⁵⁵ Tak, On nemôže byť Spasiteľom, ak niečo nie je stratené. On nemôže byť Uzdravovateľom, ak niečo nie je choré. Tieto veci museli takto byť. Boh ich takto učinil, aby Jeho veľké atribúty mohli byť manifestované. Ak by nebol nik, On by nikdy nebol Spasiteľom. Ale my vieme, že On Ním bol, dokonca ešte predtým, ako nastal čas, On bol Spasiteľom. On bol Spasiteľom, tak tam muselo byť niečo stratené. Ako to bude môcť byť?

¹⁵⁶ Ak On to berie a zatratí práve preto, aby to spasil, potom tam nie je v Jeho súde spravodlivosť. On by nemohol poslať človeka do pekla a byť spravodlivý. On je láskavý, jemný, pravdivý, úprimný, a On je veľkým Sudcom. Vidíte, On by konal Sám proti Sebe.

¹⁵⁷ Tak On tu musel postaviť človeka a dať mu slobodnú morálnu voľbu konania, tak On vedel - vediac, že upadne. A človek, učený na Jeho vlastnú podobu, ako on mohol upadnúť? No, vidíte denné svetlo? Tak On musel stvoriť vedľajší produkt, niečo mimo originálneho stvorenia. Teraz to vidíte. Vidíte? Prichádzate ku tomu. Vidíte? Potom to je to, čo upadlo. On to učinil, vediac, že to upadne. A je to dané do rúk satana ako nádoba na nečesť. Kde je česť uložená dnes? Rozmýšľajte o tom. Teraz si pozorne všimnite.

¹⁵⁸ Tak ešte raz, prečo bola ona takto stvorená a nie ako ostatné samice, prečo bola žena učená takto a nie iné samice? Žiadna z ostatných samíc nebola takto stvorená. Nie sú také dnes. Ony nemôžu byť. Keďže nie je učená tým spôsobom, ona to nemôže robiť. Prečo On potom neučinil túto samicu, ženu, tak ako ostatné samice, tak aby mohla taká istá, mohla by jednoducho vychovávať svoje deti? Potom by mala svojho manžela, žila by s ním a keby prišiel čas na jej dieťa, mala by dieťa. Prečo, prečo ju On takto neučinil?

¹⁵⁹ No, nemôžem povedať tieto slová. A vy rozumiete, o čom hovorím, je tak? Ak môžete rozumieť, povedzte, "Amen." [Zhromaždenie odpovedá "Amen"-- vyd.] Áno. Vidíte? Sedia tu mladé dievčatá a mladí chlapci. Rozumiete? Ale vy viete, že zvieria musí prísť do určitého obdobia roka, potom sa spária, a to je všetko. Ale žena, je to kedykoľvek. On... Prečo ju On takto učinil?

¹⁶⁰ Nuž, pozorujte, ako sa odkrýva Jeho veľký program, keď cez to teraz prechádzame, tak dokonale, ako dokonale to len môže byť.

Nevedel som to až do nedávna.

¹⁶¹ Prečo ju On nestvoril takú na počiatku, ako ostatné z Jeho samíc? Pretože by to bolo pre Neho nevhodné. On je zdrojom všetkej čistoty. To je dôvod, prečo On musel dovoliť satanovi, aby sa s ňou spojil, čo on urobil v tej zvrátenosti. Také stvorenie by bolo, by nebolo pre Neho vhodné, prvotne pre to naplánované.

¹⁶² Všetky Jeho diela, ktoré On naplánoval v originále, sú v jednej línii. Všetky Jeho originálne diela boli v jednej línii. Samica psa, samec psa, vidíte, samica kravy, samec kravy, všetko v jednej línii. Celá príroda je v jednej línii. Semeno zomrie, ide do zeme, tak ako smrť, pohreb, vzkriesenie. Miazga ide dole zo stromu, opadajú mu listy a v ďalšom roku prichádza so vzkriesením nového lístia. Rozumiete, čo mám na mysli? Všetko, dokonca Božia príroda, všetko je v jednej línii, v jednom. A tu je niečo učené mimo tej Božej línie. Príroda je tak stvorená, tak ona nemôže hrešiť. Rozmýšľajte. Originálne Božie stvorenie by nemohlo hrešiť.

¹⁶³ Ó, nevidíte to teraz, v tomto obraze tu, tú prevrátenosť cirkvi? Tým originálom je Božie Slovo! V Bohu nieto hriechu. Rozumiete, čo mám na mysli? Tu je stvorenie, ktoré prichádza do existencie skrze prevrátenosť. Boh bude mať Cirkev, ale pozrite sa na túto prevrátenú vec, ktorú oni majú tam vonku.

¹⁶⁴ Boh má samca a samicu. Ale táto žena... vidíte, samé tie prejavy ukazujú naspäť, čo bolo v Božej mysli. Mohli by sme vziať hodinu alebo dve a rozoberať to. Ona... učinil toto stvorenie takým spôsobom, On učinil to stvorenie a obrátil ju tak, že Satan sa s ňou mohol spojiť a on tak učinil. On ju stále má. Mala by radšej utekať ku krížu, tak ako aj muži.

¹⁶⁵ Všimnite si, celá príroda prebieha v jednej línii. Ak by On stvoril ženu v tom istom originálnom stvorení, nebolo by tam žiadneho hriechu, pretože ona by to nemohla urobiť. Ona by to nemohla urobiť. Ona je prevrátením originálneho stvorenia.

¹⁶⁶ Tak celý hriech je prevrátením originálnej Pravdy. Čo je klamstvo? To je prevrátená Pravda. Čo je cudzoložstvo? To je prevrátený správny akt. Tak je prevrátené stvorenie, celá vec je prevrátená. A celá tá vec sa nazýva h-r-i-e-ch. Ležiac rovno tam... To je dôvod, prečo je tá otázka taká významná.

¹⁶⁷ Len kúsok, čiastka, vzatá z muža, aby bol skrze ňu zvedený, Boh to učinil. Práve tu to On dokázal. To je dôvod, na čo ona bola stvorená.

¹⁶⁸ Nemorálna žena je tou najnižšou vecou na zemi, o akej sa dá pomyslieť. Prepáčte mi toto, mladé dámy. Ona nie je nič iné, len ľudský

odpadkový kôš, vystavenie sexu. To je všetko, čím ona je. Nemorálna žena je ľudský sexuálny odpadkový kôš, nečistota, kde je cez ňu vystavená obscénnosť, špina, zloba, nízkosť a oplzlosť. Kvôli čomu je ona takto stvorená? Kvôli zvädzaniu. Každý hriech, ktorý kedy bol na zemi, bol spôsobený skrze ženu.

¹⁶⁹ Istý analytik z Chicaga, nejaká žena napísala tento článok, z policajného zboru, že vypátrali v Spojených Štátoch, vo veľkomestách Spojených Štátov, že deväťdesiat osem percent všetkých zločinov, ktoré boli kedy spáchané v akýchkoľvek formách v Spojených Štátoch, buď v tom priamo bola žena alebo za tým."

¹⁷⁰ Nuž, ja toto všetko hovorím, aby som sa dostal k jednej veci na konci, aby ste mohli vidieť, o čo ide.

¹⁷¹ Ona bola stvorená na zvädzanie, tak ako to urobila Adamovi na počiatku, hovoriac mu, že to ovocie bolo príjemné a tak ďalej, aby ho zvedla a vzala ho preč od Slova. To je spôsob, ako to robí cirkev dnes, tá istá vec. Ale potom, po tej udalosti, on sa stal jej vládcom, aby nad ňou vládol.

¹⁷² No, aký rozdiel dnes, v tomto dni koncepcií. Namiesto toho, aby on bol jej pánom, ona sa stala jeho bohom. Iste, ona ním vládne. Teraz tak trochu dobre rozumieme, na čo som udieral. Skrze svoju krásu a kontrolovaný sex, svoju postavu, ktorú jej dal satan, ten vedľajší produkt, ktorý satan urobil, ona je poslaná, aby zvädzala synov Božích. A ona ich môže zhodiť viac do pekla ako ktorýkoľvek iný nástroj, ktorý satan má. To je presne tak.

¹⁷³ Ja teraz hovorím o tých nemorálnych, nie o vás, sestry. Dáme vám vaše miesto, pravé miesto, za niekoľko minút tu v Slove Božom. Bolo to v Božom pláne od počiatku.

¹⁷⁴ Nuž, robiť to dnes... Čo je bohom Spojených Štátov? Pamätáte si, Modlitebňa, pred rokmi, ako som na to kázal, "Boh tohoto moderného dňa". Malá slečinka sediaci tam s mejkapom a šatami vyhrnutými nad kolená a tomu podobné. Povedal som, "Hľa, váš boh!" A to je pravda. Ona je na každej reklame, polonahá. Ona je na ulici tak isto.

¹⁷⁵ Je to satanov nástroj. "Od počiatku," povedal Ježiš. Vidíte? Vidíme teraz, že to tak bolo a „od počiatku" a o čom On hovorí.

¹⁷⁶ Nuž, pohania z nej zvykli robiť boha, (vedeli ste to?) bohyňu. Samozrejme, že robili. Urobili ju bohyňou, pretože oni konali pohlavné akty počas jej uctievania. Oni tvrdili, že ona bola stvoriteľom. Vo svojom lone nosila semeno a tvorila. To je lož. Je iba jeden Stvoriteľ, to je Boh. Ale pamätáte si Pavla tam? Diana z Efezu, obraz zo skaly, povedal, bohyňa nebies zvrhnutá dolu." Nevidíte, aké je pohanské uctievanie?

¹⁷⁷ A my, nevediac o tom, obraciame sa rovno naspäť znovu k pohanskému uctievanu žien, najnižšiemu stvoreniu na zemi, kult ženy. Ona ovplyvní muža akokoľvek chce. A nevediac, všetka tá krása navonok, a vo vnútri je peklo. Šalamún povedal: „Jej brány sú bránami do pekla.“

¹⁷⁸ Teraz tu jasne vidíme, o čom hovoril Ježiš v 2. kapitole Zjavenia a 15. verši o náuke Nikolaitov, príchodom ktorej sa cirkev začala odďaľovať od Slova.

¹⁷⁹ Tiež tu môžeme jasne vidieť tieto vulgárne, bezbožné, oplzlé programy, ktoré máme v televízii o hollywoodskych kráľovných sexu. Môžeme vidieť nemorálnosť tohto mesta, ako sa tieto deti, dievčatá prechádzajú hore dole tu po ulici v malých, drobných, obtiahnutých šatách, krútiac sa okolo, a je taká zima, že môžu zmrznúť na smrť. Oni nevedia, že to je diabol, ktorý to činí. Oni sú posadnuté zlým duchom a nevedia o tom. Nevidíte to robiť samicu psa, že? Nevidíte to robiť žiadnu inú samicu. Ani žiaden samec k nej radšej neprichádza.

¹⁸⁰ Vidíte? No, zachytávate ten obraz? Predstavíme niečo zachvíľu, ak Pán dovolí. Vidíte teraz Nikolaitov, vidíte ich náuku.

¹⁸¹ Vidíte tie dospievajúce kráľovné, ako ich volajú, tieto striptérky vonku na ulici. Zvyčajne sa muselo chodiť na nejakú vulgárnu šou niekde naboku, vidieť striptíz. Len otvorte oči a rozhľadnite sa po ulici. To je všetko, čo musíte teraz urobiť. Celá tá vec je striptíz. Iste. Kvôli čomu to robia? Aby provokovali, pokúšali. To je tá jediná vec, kvôli čomu to ona môže robiť. Ona to robí, pretože je oplzlá. Ona to robí, pretože je tak stvorená. Ona si neuvedomuje, že je nástrojom v rukách satana. To je to, čím ona je.

182 Dokonca v našich školách dnes učia o sexuálnych aktoch. Náš zhnitý svet kultu ženy! Viem, že oni tomu nechcú veriť. Stoja a spievajú nejaký druh chvály a tak ďalej, v jeden deň a celú noc behajú vonku so ženami. Vidíte? V poriadku. Keď v Božích očiach, v Slove, je ona najnižšia zo všetkých zvierat, ktoré Boh umiestnil na zem. Pozorujte.

¹⁸³ To je dôvod, prečo jej Boh zakazuje vyučovať Jeho Slovo. To je pravda. 1.Timotejovi 2:9-15: "A žene nedovoľujem učiť ani vládnuť nad mužom..." Vidíte? A tiež 1.Korint'anom 14:34: " Vaše ženy nech mlčia v zboroch, lebo sa im nedovoľuje hovoriť, ale podriaďovať sa ako aj zákon hovorí." Ale čo dnes robí cirkev? Oni z nej robia pastorky, evanjelistky, hoci Biblia to úplne zakazuje. A Biblia povedala: "... ako aj Zákon hovorí," čo ukazuje, že celá tá vec ide v jednej línii.

¹⁸⁴ Práve tak, ako bol Baránok včera večer, jediným miestom uctievania, pod preliatou Krvou Baránka. To je to jediné miesto dnes, v

Kristovi. Jediný spôsob, ako to urobiť, je vojsť do Neho. To je to jediné miesto uctievania. Vždy to bolo tak. Jediné miesto uctievania je pod preliatou Krvou.

¹⁸⁵ Takže teraz vidíme celý ten obraz toho odhalený pred nami. Tam ona je. To je dôvod, prečo jej Boh nedovoľuje vyučovať, nedovoľuje jej činiť v cirkvi čokoľvek, len pokojne sedieť so zakrytou tvárou.

¹⁸⁶ No, môžete vidieť, prečo som povedal tie veci a učinil tie veci, ktoré som učinil, vďaka toto všetko vo svojom srdci, bratia, sestry? Viem, sestry, Ja... vy máte svoje miesto (len chvíľu) a nádherný charakter, ktorý Boh môže vo vás uformovať. Ale ja sa iba snažím hovoriť o tej druhej strane, aby som ukázal, kým ste vlastne „od počiatku“. Ježiš nám povedal, aby sme sa vrátili na počiatok, aby sme to zistili. To je to, čo robíme.

¹⁸⁷ Nuž, musel som udrieť tie vrcholové body mnohého z tohoto a dúfam, že tomu rozumiete. A vy ľudia, ktorí budete počúvať túto pásku, dúfam, že rozumiete. Len sa vráťte naspäť. Je to len, aby som ukázal, že Ježiš povedal: "Vráťte sa na počiatok a zistíte to." Všetky veci sa vracajú na počiatok. Môžete dnes vidieť, prečo ľudia...

¹⁸⁸ Oni hovoria, že nenávidím ženy. To je ďaleko od pravdy. To nie je tak. Nazývajú ma nepriateľom žien. Pamätajte, Pavla nazývali nepriateľom žien. Jedna kazateľka nedávno povedala: „Ó, ty si ako starý Pavol, všetko, čo musel robiť, bolo kritizovať nás, ženy."

¹⁸⁹ Svätý Boží, ktorému bolo dovolené napísať Bibliu, Nový Zákon, a pochybovať o jeho Slove! On povedal: „Ak by aj Anjel z neba učil niečo iné než To, čo som ja povedal, nech je prekliaty," nieto ešte nejaká kazateľka. Vidíte?

¹⁹⁰ Oni povedali, že Eliáš nenávidel ženy. On nemal v nenávisti ženy, skutočné ženy. On iba nemal rád tie Jezábele.

¹⁹¹ A ak to tak je, potom musí byť... Boh musí byť taký istý, lebo On je Slovom, ktoré prichádza ku prorokom. Tak to musí byť Boh, tým istým spôsobom, tak vidíte, On pozná originálne stvorenie od počiatku. On povedal: „Od počiatku... " Boli to proroci, ku ktorým prichádzalo Slovo.

¹⁹² A On ju učinil pre muža a nie muža pre ňu. Vedeli ste, že: „Žena zostala učená pre muža a nie muž pre ženu"? Koľkí to vedia? [Zhromaždenie hovorí: "Amen."] Biblia to učí. Dobré. Pred úpadkom jej bolo dané miesto v mužovi, rovnoprávne nad všetkým stvorenstvom, ale „po" úpadku... no, tu predkladáme tú tému. Ale „po" úpadku, on bol jej vládcom, ona musí mlčať vo všetkých záležitostiach. No, po tom, ako originálny počiatok skončil...

¹⁹³ Ježiš povedal, „Od počiatku nebolo tak." To je to, kedy sa začal

čas, keď Boh učinil to prvé vo Svojom originálnom stvorení. Všetci, ktorí rozumiete, povedzte znovu „Amen“. [Zhromaždenie odpovedá „Amen“ – Vyd.] Na počiatku Boh stvoril len jedného samca a jednu samicu. Ale potom žena bola stvorená odlišne od zvierat, všetkých ostatných zvierat, na zväzkanie. No, sledujte. No, od počiatku tak nebolo. Ona bola učinená... Keby ona zostala vo svojom originálnom stave, ona by nikdy neupadla. Ale ona zapríčinila pád v prerušení, ktoré zlomilo celé spojenie Božie a uvrhlo na zem smrť, smútok a všetko ostatné. Ona tak bola učinená.

¹⁹⁴ Teraz si všimnite. No, po počiatku, po počiatku, potom, ako začal čas; predtým bola Večnosť, ona sa skončila. Všimnite si, po tom úpadku, ktorý zapríčinila Eva, po úpadku bolo potrebné urobiť inú zmluvu. Nuž, o toto sa potknete, ale ja vám dám miesto Písma, aby som dokázal, že toto je Pravda.

No, všimnite si, po úpadku... Ježiš povedal... Na počiatku Boh stvoril jedno z každého druhu, ale teraz, po úpadku... Teraz prejdeme poza to. Tá Zmluva bola rovnoprávna. Ale teraz, po úpadku, je vytvorená iná zmluva. Teraz, ona už viac nevládla spolu s ním. Každý musí mať odlišnú zmluvu.

¹⁹⁵ Pozrime sa teraz, či je to tak. Vezmime Genesis 3 a zistíme, či je toto teraz správne, keď pôjdeme ďalej, lebo chceme byť presvedčení o týchto veciach, že budú vyučované a prinášané presne pravdivo... Možno práve tu máme málo času, pretože nie sme teraz príliš ďaleko od konca, aby sme sa dostali k záverečnej časti tejto témy, aby sme ukázali, prečo a ako to je ohľadne rozvodov atď.

Teraz v Genesis 3. kapitola, a začneme teraz v 3.kapitole 16. veršom. Začneme od 14.verša:

A Hospodin... riekol hadovi:... (Teraz ho On ide prekliať)... že si to urobil zlorečený budeš nad každé hovädo... nad každé zviera poľné; na svojom bruchu sa budeš plaziť a budeš žrať prach po všetky dni svojho života.

A položíím nepriateľstvo medzi tebou a medzi ženou, medzi tvojím semenom a jej semenom; ono ti rozdrťí hlavu, a ty mu rozdrťíš päťu. (Zasľúbenie prichádzajúce cez ženu, Mesiáš, aby nás vykúpil.)

Potom ešte povedal žene:...

¹⁹⁶ Teraz pozrite. No, tu je zmluva s hadom. Pričom oni všetci boli v poriadku, predtým na počiatku, alebo pred počiatkom.

Potom ešte povedal žene: Veľmi rozmnožím tvoju bolesť a tvoje tehotenstvo; v bolesti budeš rodiť deti, a tvoja túžba sa poniesie k tvojmu mužovi, a on bude panovať nad tebou. (Už viac neboli navzájom rovnoprávni.)

197 Teraz sa ona obrátila, a ona vládne.

A Adamovi povedal: Preto, že si poslušol hlas svojej ženy a jedol si zo stromu, o ktorom som ti prikázal a riekol: Nebudeš jesť z... neho, zlorečená bude zem pre teba... (neprekliat teraz Adama, nech je prekliata zem)... s bolesťou budeš z nej jesť po všetky dni svojho života.

Tránie... a bodľač ti bude rodiť a budeš jesť poľnú bylinu.

V pote... svojej tvári budeš jesť chlieb, až dokiaľ sa nenavrátiš do zeme, lebo z nej si vzatý, pretože si prach a na prach sa obrátiš.

198 Dve zmluvy. Nuž, to uzatvára počiatok, o ktorom povedal Ježiš: „Na počiatku tak nebolo.“ Teraz máme inú zmluvu. Všimnite si, to je iná zmluva. No, teraz je zmluva pre produkt a pre vedľajší produkt. Všimnite si, úpadok priniesol problémy a smrť pre každé stvorenie celého stvorenia, spôsobiac zmeny v celej prírode.

Teraz si všimnime, čo o tom povedal Ježiš: „Od počiatku tak nebolo.“ No, to nie je „od“, je to... No, je to „po“ počiatku. No, je dvojité zmluva.

199 Prv to bola len zmluva. Adam a Eva boli rovnoprávni, jeden muž, jedna žena. Nuž, žena zhrešila. A čo ona robí? To uvrhlo ich všetkých do smrti a Boh musel kvôli tomu urobiť zmluvu, inú zmluvu. Je to práve tu v Genesis 3:16. On urobil inú zmluvu.

200 Nuž, svet bude nanovo zaľudnený, nie skrze originálne Božie stvorenie ako na počiatku, nie skrze originálne stvorenie, ale skrze sexuálnu žiadosť. Nuž, to sa týka počiatku, je tak? Na počiatku bol len jeden muž a jedna žena, jeden samec, jedna samica. Ale keď ona prekročila tú líniu a priniesla tento hriech, teraz svet bude znovu zaľudnený skrze sex; nie skrze stvorenie, ale skrze sex. Vidíte, kde sa žena teraz nachádza? No, ale to je spôsob, ako je dnes svet zaľudnený, skrze ženy.

201 To je ten dôvod, prečo Ježiš musel prísť cez ženu, aby to priviedol znovu naspäť do originálneho počiatku, bez sexuálnej žiadosti. On sa

narodil z panny. Ale, haleluja, príde čas, keď to už nebude viac sex, ale Boh zavolá Svoje deti z prachu zeme, naspäť, ako to bolo v originále. Nie cez nejakú ženu, ale cez uformovanie z hlíny, kozmického svetla a ropy. On znovu stvorí, ako stvoril Adama prvýkrát. Ježiš toto učinil možným skrze to, že Boh sa stal Človekom a prišiel na svet, aby mohol zomrieť, skrze túto ženu. Teraz je čas skúšok skrze hriech.

²⁰² Nuž, vidíte, potom „po“ počiatku bolo... niečo iné bolo predstavené. No, toto vás prekvapí. Ste unavení? Sedzte len potichu, ešte chvíľu.

²⁰³ Potom, keď bola učinená dvojité zmluva skrze muža a ženu kvôli sexu, úplne iná zmluva (nie tá originálna zmluva, ale iná zmluva), čo bolo teraz predstavené? Polygamia vo všetkom. Potom po počiatku, bola zavedená polygamia aj u človeka, aj u zvierat, po počiatku, po úpadku. Boh teraz druhotne ustanovil novú prírodu, skrze sex. Boh utvoril tú prvú bez sexu. Veríte tomu? Teraz, to je iná zmluva s prírodou; On ju ustanovil podľa iného poriadku, skrze sex. Druhá zmluva: jeden samec, mnoho samíc; jeden jeleň, celý hárem laní. Je to tak? Jeden býk, celé stádo kráv; jeden kohút, plný dvor sliepok. Je to tak? Jeden Dávid, podľa Jeho vlastného srdca, s päťsto ženami, so stovkou detí, ktoré sa mu narodili v jednom roku z rôznych žien, muž podľa Božieho vlastného srdca. Jeden Šalamún s tisíckou žien. Ale všimnite si teraz, tak to nebolo na počiatku, ale teraz je „po“ počiatku. Žena toto spôsobila, potom sa ona jednoducho stáva tým, čím je teraz. Rozumiete?

²⁰⁴ Dávid - kráľ, ktorý reprezentoval Krista! Držte to vo svojich myšliach. Dávid reprezentoval Krista. Veríte tomu? Kristus sedí— On zasadne na jeho tróne. A tento Dávid, muž podľa Božieho vlastného srdca, mal päťsto žien. Rozumiete, čo mám na mysli? Dávid so svojimi päťsto ženami, Šalamún so svojou tisíckou. A Šalamún je synom Dávída telesne, ktorý reprezentuje Ježiša Krista, Syna Dávídovho duchovne. Ale to je prirodzený, sexuálny život. Toto bude duchovné, stvorené. Prečo? Stvorené. To je to, ako to bolo na počiatku, ale nie teraz, v tomto živote, v ktorom žijeme teraz.

²⁰⁵ Všimnite si. Nech vám toto teraz neutečie, vezmite si to hlboko do svojich sŕdc. Ale ani jedna z tých žien nemohla mať ešte jedného muža. On je to originálne stvorenie, nie ona. Ani jedna z tých žien nemohla mať ešte jedného muža, ale ten jeden muž mohol mať tisíc žien. To je TAK HOVORÍ PÁN. To je Biblia. Nuž, vrátil som sa späť, aby som zabral čas a ukázal vám tam späť, čo sa začalo, čo povedal Ježiš. No, vidíte to jasne? Oni mohli mať toľko veľa...

²⁰⁶ "Ó," poviete, "to bolo len pre Izrael." Je to tak?

²⁰⁷ Keď Abrahám vzal Sáru dolu do Filištínskej zeme, tam bol kráľ,

ktorý sa volal Abimelech. A Sára mala sto rokov, presne tak, ale ona bola premenená späť na mladú ženu, a bola učená krásnou. Viete o tom? Dobre. A Abimelech ju chcel za ženu. Pamätáte si moje posolstvo na tú tému? Abimelech si chcel zobrať Sáru za ženu. Pravdepodobne mal hárem. Ale on si ju nemohol zobrať, ak ona bola vydatá za Abraháma. Tak Abrahám povedal Säre: „Povedz, že som tvojím bratom – lebo on ma zabije, aby ťa mohol mať.“ Prečo on jednoducho nevyhnal Abraháma zo zeme a nevezal si jeho ženu a tak ďalej žil? Zákon neplatil len pre veriacich, ale pre všetkých ľudí v stvorení. Hriešnik alebo svätý, si zodpovedný, človeče, za tieto skutky. Tam bol pohanský kráľ. Koľkí viete, že ten príbeh je pravdivý? To je Biblia, Genesis, myslím, že 16. kapitola.

²⁰⁸ Všimnite si, Abimelech si ju chcel zobrať za ženu. On sa rozhodol mať toto nové Židovské dievča. On povedal: "Toto je moja..." Ona povedala: "To je môj brat." On povedal, "To je moja sestra."

²⁰⁹ A Abimelech povedal: "Tak potom si ju jednoducho vezmem za ženu." Môžete si predstaviť človeka, ako robí takú vec? Ale on to urobil.

²¹⁰ A potom v tú noc, keď išiel spať, Pán sa mu zjavil vo sne a povedal: „Abimelech, si ako mŕtvy človek.“ On chránil ten prúd Židovskej krvi, vidíte? On povedal, „Si ako mŕtvy človek. Máš ženu iného muža, s ktorou sa chceš oženit.“

²¹¹ On povedal: „Pane, ty poznáš poctivosť môjho srdca.“ Povedal: „Či mi ona nepovedala, že to je jej brat? Či on sám nepovedal: ‘To je moja sestra’“

²¹² On povedal: „Poznám poctivosť tvojho srdca. To je dôvod, prečo som ti nedovolil, aby si zhrešil proti Mne.“ Je to pravda? Povedal: „Vráť mu jeho ženu, pretože ten človek je Mojm prorokom. A pokiaľ mu nevrátiš jeho ženu... A nech on sa modlí za teba, nie tvoj kňaz. Ak sa on nebude za teba modliť, celý tvoj národ je stratený.“ Amen. To je veľká milosť rovno ... „Celý tvoj národ je stratený. To je žena toho muža a on je Môj prorok.“ Amen. To je TAK HOVORÍ PÁN. To je Písmo. Vidíte?

²¹³ Takže zistili sme, že smrť bola zapríčinená – smrť je príčinou hriechu ženy, ona prišla cez ženu a nie cez muža. Všetka smrť prišla skrze jej spôsob života a skrze ňu. Jej spôsob, ako ona dáva život, je smrť. Koľkí to viete? Job 14, ak si chcete zapísať to miesto Písma.

²¹⁴ Ja mám... ak sa na toto opýtate, mám zapísané miesto Písma pre každú časť tejto témy.

²¹⁵ Chcete si prečítať Jóba 14, hovorí: „Človek, splodený zo ženy, je krátkeho veku a sýty nepokoja.“ Je to tak? „Vyjde ako kvet z puku a

zvädne; uteká ako tieň a nezastane," atď. Rozumiete? Každý človek, ktorý je narodený zo ženy, je narodený v smrti, hneď, ako prichádza.

²¹⁶ Ale keď je narodený do Božieho stvorenia, on nemôže zomrieť. On je z toho druhého Stromu, ktorý bol v záhrade Eden, z Krista. Skrže ten Strom prichádza Večný Život.

²¹⁷ „Ó," vy poviete, "či ona bola tým stromom?" Pravdaže. Čo on povedal, "Nebudeš jesť z toho stromu," Boh tam v Genesis povedal. "Nebudeš jesť z toho stromu."

²¹⁸ Prečo, žena je stromom. Ona je ovocným stromom. Ty si ovocím svojej matky. Ovocím lona si ty. To je pravda. A tak ovocím Stromu Života, ktorý bol v záhrade Eden, je Kristus. Cez ženu prichádza smrť. Cez toho Muža v originálnom stvorení prichádza Život. Byť narodený zo ženy, je smrť, byť narodený z Krista, je Život. Uchytili ste tú myšlienku? To je to, kde... Teraz vidíte, kam išli tie bohyne, však?

²¹⁹ Prví Adam a Eva boli typom druhého Adama a Evy. Vidíte, rozmnožovanie. Nuž, rozmnožovanie Adama a Evy bolo skrže sex, aby naplnili zem, ale na počiatku tak nebolo. Boh jednoducho učinil muža a ženu, tak ako učinil Svoje ostatné stvorenia, vidíte, legálne, práve tak ako Cirkev.

²²⁰ Nuž, poďme, vzhľadom k týmto potvrdeným Právdám Božím, hľadať trochu ďalej, ak chcete. V poriadku. No, toto môže trochu raniť, pokiaľ sa nedostaneme k jadru veci. Chcem vám len ukázať pravdu toho.

²²¹ Nie je kazateľ, ktorý si môže vziať za ženu vdovu. Vedeli ste to? Chcete si to prečítať? Dobré, prejdite do Leviticus 21:7 a Ezechiela 44:22 a to vám ukáže, že kňazstvo sa nesmelo oženiť so ženou, ktorej sa už dotkol muž. Toto je predobrazom panenskej Nevesty Ježiša Krista, pretože oni mali na starosti oheň Boží, tí kňazi, synovia Árona. Nemáme čas čítať to všetko a ukončiť do poludnia, máme ešte dvadsať minút. A synovia Áronovi sa starali o oheň Boží, takže oni sa nemohli oženiť so ženou, ktorej sa dotkol iný muž. Nemeniaci sa Boh tak povedal. Oni sa nemohli oženiť s inou ženou a ženou, ktorej sa dotkol nejaký muž, ukazujúc tu v predobrazu, ak to chcete vidieť, že Cirkev živého Boha je čistým, neskazeným Slovom Božím a nie denomináciou, ktorou manipuluje človek.

²²² Všimnite si, prečítajme toto tu. Chcem toto do vás dostať. Matúš 5, Ježiš tu hovoril o niečom, čo je skutočne životne dôležité. Chceme to vidieť, Matúš 5. Ja som si zapísal do môjho ...

²²³ Poznačil som si nejaké veci, ktoré som chcel povedať len mužom, tak som mal chvíľu času hovoriť to len pred našimi sestrami. Ale chcem

teraz vyjsť z toho, kým ...

²²⁴ Nuž, sestra, chcem ťa umiestniť na to miesto, ktoré ti zaslúbilo Božie Slovo a potom uvidíš... zostaň tiež na tom mieste.

²²⁵ Matúš 5:32. Chcem, aby ste si tu všimli, aby som podoprel túto istú myšlienku o „jednom“ a „mnohých“. Matúš 30... Myslím, že je to Matúš 5:32, začneme od 31. verša:

Taktiež bolo povedané, že ktokoľvek by prepustil svoju manželku, nech jej dá rozvodný list.

²²⁶ No, Ježiš hovorí, Ten, ktorý povedal: „Od počiatku.“ Teraz pozorujte.

Ale ja vám hovorím, že ktokoľvek by prepustil svoju manželku krome príčiny smilstva, vedie ju k cudzoložstvu... Vidíte?...ktokoľvek by prepustil svoju manželku krome príčiny smilstva, vedie ju k cudzoložstvu: (Prečo? Ona sa znovu vydá.) ... a ktokoľvek... by si vzal za ženu prepustenú, cudzoloží.

²²⁷ Vidíte, ona má žijúceho muža, takže žiaden muž si ju nemôže zobrať za ženu. Nezáleží čo ona robí, alebo kto ona je, ona ma žijúceho muža, pre ňu neexistuje vôbec žiadna možnosť. Ale to sa netýka jeho. „Vedie ju...“ (k cudzoložstvu), nie jeho. Rozumiete to? Musíte dbať, aby slovo malo súvislosť. Vidíte, nikde nie je povedané, že on nemôže, ale ona nemôže. Vidíte, To je jej prípad, nie jeho. To je presne to, čo hovorí Biblia. „Vedie ju...“ To nie je povedané proti nemu, že sa nemôže znovu oženiť, ale proti nej. Prečo? Kristus v predobraze.

²²⁸ Všimnite si, je povedané, že on sa nemôže znovu oženiť, jedine z pannou. On môže, on sa môže znovu oženiť, ak je ona panna; ale sa nemôže oženiť so ženou niekoho iného. Rozhodne nie. A ak sa oženie s rozvedenou ženou, on žije v cudzoložstve. Nedbám kto on je. Biblia hovorí: „Ktokoľvek by si vzal za ženu prepustenú, cudzoloží.“ Tu to máte, žiadna rozvedená.

²²⁹ Vidíte teraz tam ten originál „od počiatku“? Znovu sa oženiť... Všimnite si teraz, on môže, ale ona nemôže. Ako Dávid, ako Šalamún, ako súvislosť celej Biblie, nuž, tak isto ako Dávid a ostatní z nich...

²³⁰ Všimnite si teraz v 1. Korintňanom 7:10, všimnite si, Pavol prikazuje žene, ktorá sa rozviedla so svojim mužom, aby zostala sama alebo aby

sa zmierila, nie znovu vydala. Ona musí zostať sama alebo sa zmieriť so svojim mužom. Ona sa nemôže znovu vydať; ona musí zostať sama. Ale všimnite si, on nikdy nepovedal o mužovi. Vidíte, nemôžete urobiť, aby Slovo klamalo. „Od počiatku“, pohlavný zákon skrze polygamiu. Nuž, Slovo Božie ide presne s Božou prírodou, ide v súvislosti.

²³¹ Vidíte, ako jedna škola odišla na východ a tá druhá na západ? Musíte sa vrátiť naspäť do Pravdy, aby ste zistili, čo to je.

²³² Vždy to tak bolo. To je normálna zmluva s Bohom od počiatku. Prv, pred počiatkom, od počiatku bol len jeden a jedna. Potom, ako prišiel hriech, potom bol jeden muž a skupina žien. Tak to prebieha v prírode, každé zviera; a ľudské bytosti a prirodzené telo, to je zviera. My sme cicavce. Vieme to, všetci z nás. Vidíte a to všetko je Božia príroda v jednej línii.

²³³ Ale teraz, keď sú Pečate otvorené, Duch Pravdy nás vedie do Slova. To vysvetľuje, prečo všetky tie chyby boli učené počas vekov, lebo Pečate neboli otvorené. Toto nebolo zjavené. To je pravda.

²³⁴ Všimnite si, vy nemôžete spraviť, aby tiene zlyhali. Ako som vám to kázal včera večer o tieni na podlahe, on musí vyjsť správne. Ako môže prichádzať tieň slona na podlahe, a malý, drobný, chudý človek vychádza, aby bol slon, alebo slon, a k nemu malý chudý človek.

²³⁵ No, ak si to všimnete v dokonalom obraze...

²³⁶ Nuž, existuje pravdivá žena. Pravdivá žena, panna, ktorá sa vydáva za svojho manžela a žije a ona je požehnaním pre muža. Ak by Boh mohol dať Svojmu Synovi nejakú lepšiu vec ako ženu, On by mu to dal.

²³⁷ Ale ona je stvorená, aby bola sexuálna. A žiadne iné zviera nie je takto stvorené. Žiadne iné stvorenie na zemi nie je tak učené. To je dôvod, prečo vidíte mnohoženstvo, kvôli tomu. To je to, čo to prinieslo.

²³⁸ Teraz, pozrite. V konečnej analýze, pozrite, je jeden Ježiš Kristus (Je to pravda?), jeden Muž, Boh, Emanuel. Veríte tomu? Ale údov Jeho Ženy je veľa, vidíte, tisíce krát tisíce tisícov. Je to pravda? Jeho Žena, Nevesta, Cirkev... Rozumiete teraz?

²³⁹ Preto On povedal Adamovi, predtým ako bol uvedený alebo zavedený sex : „Množte sa a naplňte zem," ešte pokiaľ bol na počiatku, keď bol ešte oboje, mužské a ženské v ňom samom. To potom ukazuje, že Nevesta musela prísť zo Slova, cez duchovné rozmnožovanie – rozmnožovania, vidíte, aby naplnila zem.

²⁴⁰ Nuž, v sexe... Vidíte, tie školy pomiešali tie dve veci. Preto, nemôžete to robiť. Musíte to priniesť späť do tej Pravdy toho, „na počiatku".

²⁴¹ A na konci tam bude jeden Pán Ježiš, jednotné číslo, a Jeho Nevesta, mnohí. Uchytili ste to? Bol jeden Dávid na tróne, jeden kráľ (podľa Božieho srdca) a mal päťsto žien. Ježiš, sediaci na Svojom tróne, halleluja, v Tisícročnom Kráľovstve, so Ženou, ako to bolo na počiatku, stvorenou zo zeme rukou Všemohúceho Boha, vo vzkriesení, z mnohých údov. Tu to máte.

²⁴² Ženy, snažte sa byť takými, vojdite do Krista, potom nebudete v tej nemorálnej špine tam vonku. Ale pokiaľ ste len členkami cirkvi, a sami sa snažíte žiť morálne a dobre, nikdy to nedosiahnete. Ani muž to nemôže dosiahnuť mimo Krista. Ako Pavol pokračoval a povedal: „Ale v Kristovi nie je ani muža, ani ženy.“ Oni všetci sú jedno.

²⁴³ Ale aby sme vyjasnili túto vec Manželstva a Rozvodu, tak aby ste vedeli, čo je správne a čo nesprávne, On to jasne ukazuje v týchto typoch: je jeden Kristus a veľa členov Jeho Ženy. Všimnite si, On nás môže prepustiť pre duchovné smilstvá a falošnú náuku, kedykoľvek chce, ale ako sa opovažujete vy Jeho prepustiť a dôjsť do konca? Muž môže prepustiť svoju ženu a zobrať si druhú, ale žena nemôže prepustiť svojho muža a zobrať si druhého. Vidíte, že všetky tiene a predobrazy sú dokonale vyvážené. Vidíte, originálne stvorenie, nie vedľajší produkt, nikde. Nie cirkev, ale Nevesta skrze Slovo. Nie žena, muž, zakaždým. To je to, čo... Nikdy nehovorí nič proti tomu, keď to robí muž, je to vždy žena. To je presne tak.

²⁴⁴ Ale ona môže byť Nevesta Kristova tým, že je... A pamätajte, že ona, súc časťou muža, Biblia povedala, že ona môže len... „Nedovoľujem žene učiť, alebo nárokovať si akúkoľvek autoritu, ale aby bola v tichosti. Pretože Adam bol prvý stvorený a potom Eva. A Adam nebol zvedený, ale vedľajší produkt bol zvedený. Ale napriek tomu, ona bude spasená, ak bude zotrvať v svätosti, a v triezvosti a cez rodenie detí a tak ďalej...“, lebo ona sa vtedy stáva časťou tohoto muža. To je to, čo prináša...

²⁴⁵ Prečo Abrahám ne... Prečo Boh nezabil Sáru, ako rovno tam sedela, zapierajúc a klamúc rovno do tváre Božej, keď tam sedel ako smrteľný Človek, jedol mäso, jedol chlieb, pil mlieko? A povedal: „Prečo sa Sára smiala tam vzadu, za Ním v stane, On ju vôbec nevidel, hovoriac: ‘Tieto... ako sa tieto veci môžu stať?’“

²⁴⁶ Ona povedala: „Ja som to nepovedala.“ Ó. Ú. Povedať Bohu do tváre, že On je klamár? Ale On ju nemohol vziať. Prečo? Ona je časťou Abraháma. On by jej nemohol ublížiť bez toho, aby ublížil Abrahámovi.

²⁴⁷ Teraz, vy ženy, vidíte, kam patríte? A Biblia povedala: „Vy ženy, buďte ako Sára, ktorá sa ozdobovala slušným odením, bola verná a oddaná svojmu vlastnému mužovi, milujúc ho tak veľmi, že ho nazývala

svojím „pánom“, vládcom, vlastníkom.

²⁴⁸ A vy, niektoré ženy, obliekate si to nechutné oblečenie a vychádzate von, aby ste sa predvádzali pred mužmi. Ježiš povedal: „Ktokoľvek by pozrel na ženu s myšlienkou požiadať ju, už s ňou scudzoložil vo svojom srdci.“ Potom, kto je na vine, ten muž alebo ty? On je muž, stvorený tak, aby mohol urobiť ten akt, vidíš? A ty si žena, ktorá by to mala odmietnuť.

²⁴⁹ A prečo sa vy tak vystavujete? To nie je kvôli pohodliu. Vy viete, že to tak nemôže byť, keď ste napoly zmrznuté na smrť oblečené v tých šortkách. Vidíte? To nemôže byť kvôli pohodliu. Potom čo to je? To je kvôli morálnej nečistote. Vy si to nepriznáte, ale Biblia tak povedala. To je pravda. To je nečistý duch, ktorý je vo vás. Vy nechcete byť nečisté, ale vy si neuvedomujete, že duchovne ste nečisté, pretože sa reprezentujete morálne nečisto.

²⁵⁰ No, muž, jeho staré, špinavé, hrčavé kolená, a ak by on mal na sebe ledva trochu odenia, to by nerobilo žiaden rozdiel, jeho telo nie je zvodné. Prečo? On bol v originálnom stvorení - charakter, mal by byť. Ale vy ste vedľajším produktom, ktorým sa pokúša..

²⁵¹ Bože, zmluj sa! Ó, tento hriešny svet! Budem rád, keď pominie.

²⁵² Všimnite si, on môže prepustiť svoju ženu kedykoľvek on chce, ale ona ho nemôže prepustiť. On ma môže urobiť – On ma môže uvrhnúť do prachu kedykoľvek si zmyslí, ale, ó, brat, ja by som Ho radšej nemal skúšať zavrhnúť; je so mnou koniec.

²⁵³ Šalamún sa mohol oženiť s ktoroukoľvek ženou, ktorá nebola vydatá. On sa mohol oženiť s ktoroukoľvek ženou, s ktorou chcel. Kazateľ sa mohol oženiť jedine so ženou, ktorá je panna. Šalamún...

²⁵⁴ Tak ako Dávid, on si zobral... Ako sa volala? Abigail, jej muž bol človekom nazvaným „blázon“. On mal peknú ženu a on zomrel. A Abigail sa vydala za Dávida, on bol kráľom a nie kňazom, rozumiete, tak on sa oženil.

²⁵⁵ Ale kňaz by to nemohol urobiť, lebo on by sa dotkol alebo by si zobral za ženu takú, ktorá už bola ženou nejakého muža. Tak to ukazuje panenstvo Cirkvi Pána Ježiša Krista, Nevesta bude musieť byť nescudzoložená, Slovo, nikde nechýba ani jedno Slovo. Určite. Môžete si predstaviť správnu nevestu bez jedného prsníka a inú, s ktorou niečo iné nie je v poriadku, viete? Nevesta Kristova nebude taká. Ona je dokonalá. Ona je celým Slovom, ani jedno Slovo nikde nezlyháva. Nie.

²⁵⁶ Všimnite si, On ju môže prepustiť, ale ona Jeho nemôže prepustiť. On to urobil a dokázal to vo dňoch, keď Luther, Wesley, a na Letnice, keď oni odmietli stať sa ďalšou Jeho časťou, aby mali duchovný

sexuálny akt, aby sa stali tehotnými s ďalšou časťou Slova. Rozumiete tomu? Ona odmietla... Luteránska cirkev odmietla Krista, aby mal po nej žiadosť. Luther to odmietol. A dovoľte mi povedať toto; aj tak ma budú niečím nazývať; tak je to aj dnes s každým z nich, oni zanedbávajú prijať to Slovo, oni odmietajú Krista!

²⁵⁷ A každá žena, ktorá odmieta mať s mužom jeho dieťa, nemá právo byť jeho ženou. Amen. Spomínate si v Biblii, keď sa kráľ oženil s Ester? Pretože ho kráľovná odmietla, on si jednoducho zobral inú. A keď... Čo sa stalo, keď ona odmietla prísť pred kráľa, poslúchnuť ho? Tak isto je to so ženou, ktorá odmieta byť manželkou svojmu mužovi.

²⁵⁸ A tak je to s cirkvou, ktorá odmieta byť tehotná vo veku, v ktorom teraz žijeme, aby zrodila deti tohoto veku. My nie sme Luteráni, nie sme Wesleyovci, ani nie sme Letničníci. My musíme byť deťmi tohoto veku skrze tehotenstvo so Slovom Božím, aby sme porodili Dieťa tohoto veku, Dieťa Semena. Amen. Dúfam, že rozumiete. Nemohla byť tehotná, nie, tak čo On urobil? Prepustil ju v rozvode. Tak je. Ale ona sa odvažuje prepustiť Jeho. On ju prepustil.

²⁵⁹ On išiel ďalej zjavujúc Svoje Slovo Telu a potvrdzujúc sa cez Seba Samého. Jeho deti sa začínajú tak trochu viac podobať na Neho lebo To úplne dozrieva, alebo sa stávajú deťmi Slova, nie deťmi cirkvi. Deťmi Slova. A Nevesta bude milou, malou Dámou Slova, čistou, nedotknutou žiadnou ľudskou organizáciou, žiadnou ľudmi vytvorenou teóriou. Ona bude čistou, nezmiešanou Nevestou Slova! Amen a amen. Dúfam, že ste to uchopili, vy tam vonku. Ona bude tehotná dcéra Božia.

²⁶⁰ Vidíte, akou veľkou cťou môže byť žena? Vidíte, akou veľkou vecou môže byť cirkev? Ale vidíte, kam ju dovedla morálna nečistota? Skúste potom porovnať tú cirkev tam vonku s tou Cirkvou tu, nemôžete to urobiť. A skúste porovnať smilnicu z ulice s cirkvou živého Boha; alebo ženu, skutočnú ženu so smilnicou?

²⁶¹ Prečo existujú také veci ako toto? Je to Boží zákon, zákon protikladu.

Ako by sme vedeli, ako sa tešiť z denného svetla, ak by nebolo noci? Ako by sme vedeli, ako sa tešiť zo suchého počasia, ak by nebolo dažďa? Ako by sme sa vedeli tešiť a mať v úcte skutočnú ženu, ak by nebolo tej nečistej?

²⁶² On rovno ďalej pokračoval zjavujúc To, zjavoval Svoje Slovo, ale či sa opováži niekto z nás skúsiť prepustiť Jeho a vziať si druhého?

²⁶³ No, určite je to jasné, prečo sú obidve teórie zlé. Nemôžete urobiť, aby to išlo tadeto, je to preč. Ak urobíte, aby to išlo tadeto, pôjde to rovno mimo zaslúbenia. Tu je to zaslúbenie. Tu je tá vec, rovno tu.

Slovo si neprotirečí. Ono musí zostať v jednej línii. No, neprotirečí si viac ako Matúš 28:19 a Skutky 2:38...

²⁶⁴ Nuž, niektoré z vás žien, niektorí z vás mužov, viem, že s tým nesúhlasíte, pretože viete, že to v tejto chvíli nemôžete ukryť. Nemôžete.

²⁶⁵ Ale dovoľte mi len, aby som vám niečo ukázal. Ak Matúš 28:19 povedal: „Idťe teda, čiňte učeníkmi všetky národy, krstiac ich vo meno Otca i Syna i Svätého Ducha,“ a oni sa obrátili a každá osoba, ktorá kedy bola pokrstená, bola pokrstená v rozpore s tým, a bola pokrstená v Meno Ježiša Krista, po celé Biblické obdobie a počas tristo rokov po Biblickom období, až po Nicejský Koncil... potom oni namiesto toho prijali dogmy. Aký je rozdiel? Ak to nie je zjavené...

²⁶⁶ A viete, že celá Kniha, celá Biblia je zjavenie? To je to, ako vy musíte poznať pravdu medzi týmto jedným a tým druhým. Pretože to je zjavenie. A zjavenie musí byť presne so Slovom, nie v protiklade so Slovom. Vy hovoríte: „No, ja, mne to bolo zjavené.“ Potom ak je to v protiklade so Slovom, nikdy to neprišlo od Boha. To je pravda.

²⁶⁷ Nuž, ak chcete vziať Matúša 16:18, sám Ježiš povedal, že celá Cirkev, Jeho Cirkev bude zbudovaná na duchovnom zjavení Jeho Samého, ktorý je Slovom. „A ja ti hovorím, že ty si Peter... A telo a krv ti to nezjavili, ale Môj Otec, ktorý je v Nebesiach ti to zjavil. A na tej skale...”

²⁶⁸ Nuž, ja viem, naši katolícki priatelia, vy hovoríte, že „to bolo vybudované na Petrovi a Peter bol apoštolský, tak...a...tak pod apoštolskou postupnosťou.“

Protestanti povedal, že to bolo vybudované na Ježišovi Kristovi.”

²⁶⁹ Nie aby som sa líšil, ale vezmite len to, čo On povedal. On povedal: „Telo ani krv ti to nezjavili, ale Môj Otec, ktorý je v nebesiach ti to zjavil, a na tejto skale duchovného zjavenia, čím je Slovo - ja postavím Moju Cirkev, a brány pekla ju nepremôžu.“ Jeho Žena nebude pokúšaná iným mužom. „Ja vybudujem Svoju Cirkev a brány pekla ju nepremôžu.“

²⁷⁰ A Ábel a Kain v záhrade Eden, Kain dotiahol svoju vlastnú koncepciu. On povedal: „Nuž, pozri. Boh je dobrým Bohom. On je nad celou prírodou, vezmem teda fazuľu a zemiaky, vezmem kvety a spravím Mu naozaj pekný oltár.“ To je cirkev. On si kľakol. On veril Bohu. On uctieval Boha, zodvihol svoje ruky a obetoval túto obeť. On urobil všetko nábožné, čo urobil Ábel.

²⁷¹ Ábel postavil taký istý druh oltára, ale keď Ábel priniesol svoju obeť, on priniesol baránka. Nuž, Kain, tým, že si to myslel, predstavoval

protíliek na hriech, že jeho otec a matka museli jesť ovocie, ako boli v tej záhrade naučení. Ale Ábel skrze Božské zjavenie vedel, že to bola krv, ktorá to spôsobila. Skrze Božské zjavenie. A Biblia povedala v liste Židom v 12. kapitole – 11. tej kapitole, že „Ábel skrze vieru – zjavenie - priniesol Bohu dokonalejšiu obeť ako Kain, cez čo dostal svedectvo od Boha, že bol spravodlivý.“ Je to tak? Amen. Brat, sestra, mne je to tak jasné ako čokoľvek iné. Tam je celá tá vec.

²⁷² Teraz, čo sa týka manželstva a rozvodu, vidíte, to muselo byť zjavené. Pokiaľ to nie je zjavené, neviete to. Ale On zaslúbil v týchto posledných dňoch, v tomto veku, že každé skryté tajomstvo v Biblii bude zjavené. Koľkí z vás to vedia? Zjavenie 10. kapitola. Ježiš to zaslúbil, že všetky z týchto skrytých tajomstiev o manželstve a rozvode, všetky tieto ostatné tajomstvá, ktoré boli, budú zjavené v čase konca.

No, spomínate si, ten Hlas povedal: „Chod' do Tucsonu.“ Pamätáte sa na to tajomné Svetlo na oblohe, tých sedem Anjelov, ktorí tam stáli, ako sa vrátili späť a otvorili tých Sedem Pečatí? Pozorujte, čo sa dialo. Je to pravda.

²⁷³ Teraz len trochu ďalej. Ale teraz, počúvajte! Ja viem, že... je čas, aby ste sa išli najesť, ale ja sa práve dobre kŕmim.

²⁷⁴ Všimnite si, nuž, žena má svoje miesto a ona je drahokamom. Šalamún, tento muž, ktorý mal desaťtisíc žien – či vlastne tisíc žien, on povedal, že muž, ktorý našiel ženu, našiel dobrú vec. On povedal, že dobrá žena je drahokamom v jeho korune. To je česť. Ale nespravodlivá žena je vodou v jeho krvi. To je jeho život. On povedal: „Je možné nájsť jedného spravodlivého muža z tisíca.“ Toto povedal Šalamún. „Ale“, povedal: „Medzi tisícom žien nenájdete ani jednu spravodlivú.“ Šalamún to povedal, vidíte. Takže všimnite si to, ako to je.

²⁷⁵ Ale vidíš, žena, ty si – ty si drahokamom, ak chceš byť drahokamom, ale tá túžba musí byť v tebe. A vidíte, prečo bolo manželstvo a rozvod, že Ježiš poukázal tam na počiatok? Bolo tak preto, lebo váš druh bol príčinou všetkého hriechu. Z toho dôvodu bolo vovedené mnohoženstvo a rozvod a iné veci. Na počiatku nikdy tak nebolo a nebude tak ani v tom svete na druhej strane.

²⁷⁶ Pozrite sa na Jakuba, z ktorého pochádzajú patriarchovia. On mal najmenej tucet žien. On si vzal dve sestry a okrem nich mal konkubíny, družky žijúce v spoločnej domácnosti, s ktorými žil. A tí patriarchovia sa narodili rovno z tých družiek. Je to pravda? Vidíte, musíte nechať, aby Slovo prebiehalo v jednej línii.

²⁷⁷ Ó, mám o nich celé strany. Ak sa ma kedykoľvek nejaký duchovný na to opýta, a keby sme sa mohli stretnúť, môžeme sa o tom

porozprávať. Ale určite, ak má v sebe vôbec niečo duchovné, tak by hneď tu mohol vidieť, že to je Pravda. Niet o tom pochyb.

²⁷⁸ Dobrá žena je dobrá vec. Ja to viem. Ja to viem vďaka skutočným ženám. Stretol som skutočné ženy, ktoré sú rýdze, práve tak ako ktorýkoľvek muž, ktorý kedy chodil po zemi.

²⁷⁹ Ona je vedľajším produktom a je časťou neho. A pri úpadku ju on poslúchol. On len... Ona je jeho časťou. Ale záleží to od nej; ona je učená tak, že môže byť nemorálna. A jej je dané právo, aby odmietla alebo prijala. To je v protiklade k tej originálnej prírode na počiatku, vidíte? Ale tu to máte.

²⁸⁰ No, je dvanásť hodín, tak ja tu len niečo vynechám na pár minút. Chcem sa vás niečo opýtať.

²⁸¹ Nuž, pamätajte, hovorím toto len môjmu zhromaždeniu. A tam vonku; hovorím toto len mojím vlastným nasledovníkom. Toto Posolstvo je len pre nich. A to, čo tu poviem...

²⁸² Každý kazateľ, on – to je jeho – on je pastierom stáda; nech robí čokoľvek chce. To je medzi ním a Bohom. Ktorýkoľvek kňaz, ktorýkoľvek kazateľ, to je na tebe, môj brat.

²⁸³ Ja hovorím len tu, v Jeffersonville, na jedinom mieste, na ktorom toto môžem povedať, pretože to je moje vlastné stádo. Je to stádo, nad ktorým mám dohliadať, ako som to počul od Svätého Ducha. On ma bude brať za to na zodpovednosť. A títo moji ľudia tu boli obrátení z celej krajiny, ktorých som priviedol ku Kristovi. Detičky, ja som tu, aby som vám pomohol a som vašim priateľom. Možno si myslíte, že hovorím proti vám; hovorím vám toto pre vaše dobro. Ja vás milujem. A ak to nie je tak, Boh je mojím Sudcom. Vy viete, že vás milujem.

²⁸⁴ Toto je strašne silná vec. Nevedel som, ako to mám priniesť. Čo mám robiť, keď v mojom zhromaždení sedia muži a ženy, niektorí, ktorí boli dva alebo trikrát v manželstve? Dobrí muži, dobré ženy, všetci zamiešaní! Čo to zapríčinilo? Falošná náuka, presne tak! Nečakali na Pána.

²⁸⁵ „Čo Boh spojil, nech človek nerozdeľuje.“ Nie čo človek spojil, „čo Boh spojil.“ Keď si dostal priame zjavenie od Boha, že to je tvoja žena a tá istá vec, ona je tvoja do konca tvojho života. Rozumiete? Ale čo človek spojí, ktokoľvek môže rozdeliť. Ale to, čo Boh spojí, nech sa toho žiaden človek radšej neopovažuje dotýkať. „Čokoľvek Boh spojil“, On povedal: „nech žiaden človek nerozdeľuje.“ Nie to, čo spojil nejaký polo-pitý starosta alebo niekto iný, alebo nejaký odpadnutý kazateľ s knihou plnou vierovyznaní, ktoré im dovoľujú robiť všetko na svete, a Slovo Božie leží rovno tam. Rozumiete? Ja hovorím o tom, čo Boh spolu

spojil.

²⁸⁶ Teraz vám toto poviem. Som veľmi opatrný v tom, čo vám hovorím. Nechcem byť voči vám, ľudia, drsný. Nechcem byť drsný voči vám, moji bratia pastori. Nemyslím to tak. Ale ja som zodpovedný, uvedomujúc si, že toto bolo dané do mojich rúk. A ak... ja To nemôžem zadržať a neviem, ako to mám podať, a viem, že táto páska bude... Ó. Ja sa už chystám. Kancelária je otvorená, lebo to prichádza. Vidíte?

²⁸⁷ Práve tak isto, ako to bolo pri „Semene hada“, ale to je absolútne dokázané, že to je pravda. Mám tu noviny, mám to z novín, kde ženy práve teraz ... a dokonca vo veľkom – jedna z najväčších diecéz má originálne fotky hada, plaziaceho sa po ženskej nohe a len... a ako ide okolo nej. Ona má všetky druhy pocitov a také veci, aké jej nikdy nemôže vyvolať žiaden muž – s týmto veľkým hadom, ovíjajúcim sa okolo nej a tak ďalej. To je úplná pravda. A je to čoraz horšie a horšie a bude ešte horšie. Had, ktorým on nebol – on nemohol mať s ňou pohlavný styk, keď bol hadom. Ale spomeňte si...

²⁸⁸ Mal som minule diskusiu s... nie diskusiu, len jeden kazateľ Zboru Božieho a jeho spolupracovník povedal: „Ohľadne toho sa mylíš.“

Ja som povedal: „Nuž, možno. Bol by som rád, keby si mi povedal kde.“

²⁸⁹ Povedal... potom šiel ďalej a začal o tom hovoriť. Po prvé, viete, on sa v tom stratil. A jedna vec, ktorú povedal, on povedal: „Brat Branham, kde je ten druh? Boh povedal: 'každý podľa svojho druhu'. Tak kde je ten druh, o ktorom si hovoril, že bol medzi človekom a zvieratom, ktorý vedci teraz nemôžu nájsť? Kde on je?“ Povedal: „Je on na zemi? Bol to šimpanz?“

²⁹⁰ Nie, lebo šimpanzova krv sa nezmieša so ženou. Žiadne iné zviera sa s ňou nezmieša. Nie, nezmieša. Alebo ani mužská spermia sa nezmieša so samičou zvieratá. To sa nezmieša.

²⁹¹ Potom kde je to zviera? No, Boh povedal: "Nech každý zrodí podľa svojho druhu."

²⁹² Čakal som len chvíľu a ľúbeznosť Ducha Svätého povedala: „Povedz mu, že to je tu “.

Nuž, najprv som povedal: „No, možno to vyhynulo.“

On povedal: „Ale brat Branham, to...My hovoríme o Slove, či nie?“

²⁹³ Povedal som: „Presne tak.“ A povedal som: „Oni, samozrejme, tvrdia, že iné zvieratá ako dinosaury a mamuty, vlastne mamuty, oni vyhynuli a tak ďalej.“ Povedal som: „Mohlo to tak byť.“

²⁹⁴ On povedal: „Brat Branham, my rozprávame o dôkaze Slova. Ak je tu hriech, potom ten pôvodca hriechu tu tiež musí byť.“

²⁹⁵ A povedal som: "Pane Ježišu, Ty si povedal: 'Nestarajte sa, čo by ste mali povedať, keď stanete pred ľuďmi, lebo vám to bude dané v tej hodine. Pane, čo mám povedať?'" On povedal: „Povedz mu, že je to tu. " Presne tak isto, ako vidím videnia na pódiu.

²⁹⁶ Povedal som: „To je tu," nevediac, kde.

On povedal: „Kde?"

A skôr ako som mohol pomyslieť, On povedal: „Je to had."

²⁹⁷ To je presne to, čo to bolo, lebo on viac nie je štvornohým zvieratom. On bol prekliaty a plazí sa na svojom bruchu do konca svojho života. On je tu. Je to pravda? A stále v tom istom číne, ktorý on učinil, je stále ten istý hriech, ktorý pôsobí na ženu tak ako mužské pohlavie, práve tak. Tam je ona v tom stave s tým neprítomným pohľadom a tieto veci, keď prežíva svoje pocity ďaleko prevyšujúce tie, aké jej môže vyvolať nejaký muž.

²⁹⁸ Tu sa zastavím, lebo sa nachádzame v zmiešanom obecenstve. Stretnem sa s mužmi a budeme o tomto viac rozprávať. Mám všetky tie noviny a tie veci rovno tu, rovno vo svojej ruke a mal som vám to priniesť dnes ráno. Chcel som venovať celý deň tejto téme, ale zakončím teraz povediac toto.

²⁹⁹ Toto je len pre môj zbor. Nie môj zbor... to malé stádo, ktoré mi verí a nasleduje ma, toto je pre nich.

³⁰⁰ Nedávno, vediac, že keď vám čokoľvek poviem, musí prísť to TAK HOVORÍ PÁN, potom som mal miesta Písma, ktoré mi On zjavil. Ale, „Pane Bože, čo ja môžem povedať tomu zhromaždeniu? Budem mať rozdelenia. Muži budú sedieť na verande, vonku na dvore alebo kdekoľvek inde: 'Mám ju opustiť?' Ženy: 'Mám opustiť svojho muža? Čo mám urobiť?'" Povedal som: „Pane, čo môžem urobiť?"

³⁰¹ Niečo mi povedalo: „Choď tam hore do hôr a Ja budem ku tebe hovoriť."

³⁰² A vo chvíli, keď som bol na tej hore, nevedel som, že tam dolu v Tucsone to oni videli. Ale dokonca učitelia vyvolali deti z... moje malé dievča a iných z triedy a hovorili: „Pozrite sa tam na ten vrch. Je tam akoby ohnivý jantárový oblak, ktorý sa vznáša hore do vzduchu a zostupuje späť dolu, a vznáša sa do vzduchu a znovu zostupuje."

³⁰³ Pani Evansová, ste tu? Ronnie, si tu? Vracal som sa späť dolu k stanici; tento mladý chlapec, pri čerpacej stanici, Evansových čerpacej stanici tam – a skôr ako som vedel, čo ten chlapec chcel povedať, on ma chytil za nohy a povedal: „Brat Branham, ty si bol tam v horách, však?"

³⁰⁴ Povedal som, „Čo tým myslíš, Ronnie? Nie." Vidíte? Aby som videl, čo urobí. Častokrát sa stávajú veci, ktoré ja... ktoré nehovoríte ľuďom. Stáva sa to... Ide o to, že vidíte toľko vecí, ktoré sa dejú, až sa to pre vás stane obyčajným. Rozumiete? Ja to jednoducho nehovorím ľuďom. Povedal som: „Ronnie, čo si...?"

³⁰⁵ On povedal: „Môžem ti presne povedať, kde si bol." Povedal: „Zavolať som mamu a stáli sme tu a pozorovali sme ten Oblak, ktorý tam hore visel, vznášal sa a zostupoval. Povedal som: 'To musí byť brat Branham, ktorý sedí tam niekde na vrchu. To je Boh, ktorý ku nemu hovorí .'"

³⁰⁶ A ľudia z celého mesta sa na To pozerali. V jasný deň, vôbec žiadne mraky a tam visel tento veľký jantárový Oblak, zostupujúci ako lievik a znovu sa vznášal a rozprestieral.

³⁰⁷ Priatelia, a potom zakončím, môžete z tohoto vychádzať, to je to, kedy mi toto bolo zjavované, čo vám chcem práve teraz povedať. Tak neprehliadnite To.

³⁰⁸ No, hovorím len k našim nasledovníkom, ktorí nasledujú mňa a len toto Posolstvo, nie ostatným. Zložíte mi o tomto svedectvo pred Bohom. Len pre túto skupinu.

³⁰⁹ Nuž, našli sme sa v tomto zmätku, skrze nesprávne vykladanú náuku. Je to tak? To je dôvod, prečo ste sa vy ženy vydali druhý krát a aj vy muži, kvôli nesprávnemu učeniu.

Teraz vám chcem ukázať niečo, čo mi On povedal.

³¹⁰ A ak Bohu, nášmu Stvoriteľovi bola zadaná tá otázka, keď bol tu na zemi, Ježiš Kristus; a keď Jeho vyslobodzujúci prorok (Mojžiš) vystúpil dolu v Egypte, aby vyviedol deti z Egypta a doviedol ich do zaslúbenej zeme; a Ježiš tu povedal, že Mojžiš videl ľudí v tomto stave a dovolil im napísať rozvodný list, lebo tá situácia bola taká, aká bola. Mojžiš našiel takých, "Dovoľ im..." Boh dovolil Mojžišovi, tomu prorokovi, ktorý bol poslaný ľuďom, aby im dovolil napísať rozvodný list.

³¹¹ A v 1. Korintským v 7. kapitole, 12. až 15. verš, v Novej Zmluve prorok Pavol, ktorý sa stretol s tou istou vecou v cirkvi, povedal toto: „Toto hovorím ja, nie Pán." Je to tak? Kvôli rozvodu.

³¹² „Od počiatku tak nebolo." Ale Mojžišovi to bolo dovolené a Boh to uznal za spravodlivosť. A Pavol mal tiež to právo, keď našiel svoju cirkev v takom stave.

³¹³ Teraz, verte, že Toto je pravda a že to pochádza od Boha. A skrze potvrdenie Jeho Oblaku a Jeho Posolstva, ktoré ma doviedlo tak ďaleko, či by mi Boh na tom vrchu nedovolil to isté, aby som vám dovolil zostať v stave, v akom ste, a nikdy viac to nerobili. Choďte so svojimi

ženami a žite v pokoji, pretože je neskorá hodina. Príchod Pánov je blízko. Nemáme čas rozriešiť tieto veci. Neopovázajte sa znovu to urobiť! Hovorím len ku môjmu zhromaždeniu. Ale ak ste v manželstve... A Boh mi dal o tom svedectvo tam na hore, že môžem Toto povedať (nadprirodzené zjavenie, pretože Sedem Pečatí bolo otvorených a toto je otázka v Božom Slove.) „Nech zostanú v stave, v akom sú, a nech viacej nehrešia!"

³¹⁴ „Od počiatku nebolo tak." Je to tak. Nebolo a nebude tak ani na konci. Ale s ohľadom na súčasné podmienky, ako Boží sluha... nenazývam sa Jeho prorokom; ale verím, že možno, ak by som nebol na to poslaný, kladiem základ pre toho, ktorý má prísť. Tak s ohľadom na súčasné podmienky, rozkazujem ti, aby si odišiel teraz domov so svojou ženou. Ak si s ňou šťastný, ži s ňou, vychovávajte svoje deti v napomínaní Božom. Ale nech vám je Boh milostivý, ak by ste to niekedy znovu urobili! Učte svoje deti, aby nikdy nerobili také veci, vychovávajte ich v napomínaní Božom. A teraz v takom stave, v akom ste, poďme teraz v tejto neskorej večernej hodine, v ktorej žijeme, „žeňme sa za cieľom horného povolania v Kristovi," kde všetky veci budú možné."

³¹⁵ Nech vás Pán Boh žehná, kým sa neuvidíme dnes večer, kým sa modlíme.

³¹⁶ Pane Bože, vzdávame ti vďaky, oddávame Ti chválu. Ty si ten istý veľký Jehova, ktorý si to dovolil Mojžišovi. Mojžiš, ten sluha, čo by on povedal svojmu ľudu? A Bože, Ty si mu dovolil, aby im dal rozvodný list. Pavol, ten veľký apoštol, ktorý napísal Novú Zmluvu, ako Mojžiš napísal Starú... Mojžiš napísal zákony a ako ich vypíňať. Mnohí z prorokov, ich slová boli do toho vvedené, ale Mojžiš napísal zákony. A Ty si mu dovolil napísať – aby napísali rozvodný list, pre tvrdosť ich srdca.

³¹⁷ Ten veľký svätý Pavol, pisateľ Novej Zmluvy, mohol taktiež osvedčiť, že: „To hovorím s ohľadom na tieto podmienky, ja, nie Pán."

³¹⁸ Tak je to aj dnes, Pane Bože, na konci toho sveta. Ako sme tu pod Božou milosťou, vedia, že čoskoro sa budeme zodpovedať v Jeho Prítomnosti a že Ty si učinil tak veľa, Pane, som si istý, že v očiach týchto ľudí, že budú na tomto zotrvať ako na tom, čo prichádza od Teba. A mnohí ľudia, ktorí tu sedia, môžu tu dať dnes svedectvo, že videli ten Znak hore na vrchu, kde Anjeli Pánovi prišli vo vzdušnom víre, skadiaľ prišlo sedem Anjelov, kde bolo odhalené zjavenie Siedmich Tajomstiev, a ten istý Anjel, v tom istom smere, na istej hore, toho dňa, keď to bolo zjavené...

³¹⁹ Pane, modlím sa, aby ľudia odišli domov s vďakou, že Boh im udelil túto milosť. Ja som To len povedal, Pane, skrze dovolenie. A ja To hovorím len vďaka dovoleniu, Pane. A nech sú ľudia natoľko vďační, že

nikdy viac nebudú skúšať urobiť znovu ten hriech. A nech nikdy neskúšajú urobiť žiadny hriech, ale nech Ťa milujú celým svojím srdcom. Pane, učiň tieto rodiny šťastné, a nech vzrastajú a vychovávajú svoje deti v napomínaní Božom.

³²⁰ Lebo moje Posolstvo, ktoré som mal na srdci, bolo vyhlásené, Pane. Ja som urobil všetko, čo som mohol. A satan so mnou bojoval niekoľko týždňov a hodín bez spánku. Ale teraz som im To prikázal, Pane, týmto ľuďom, aby To študovali a nech idú a žijú pre Teba. Udeľ to, Pane. Spadlo to teraz z mojich ramien. Oni sú v Tvojich rukách. Modlím sa, aby si ich požehnal.

³²¹ Požehnaj tieto vreckovky, Pane, ktoré tu boli práve donesené za chorých a trpiacich. Nech tento dnešný večer bude jeden z najväčších, mocných večerov, aby všetci ľudia boli uzdravení. Daruj to, Pane. Žehnaj nás spolu.

³²² Nech môžeme odísť v pokoji, šťastní a radujúci sa, lebo Boh stvorenia nám ukázal: „od počiatku," a rozprestrel na nás znovu Svoju milosť v týchto posledných dňoch, v našom zmätku, v ktorom sme. Ó, Veľký a Večný Bože, ako Ti za to ďakujeme! A nech sú naše srdcia tak šťastné, že nikdy nebudeme mať ďalšiu túžbu hrešiť proti Tebe. V Ježišovom mene. Amen.

Milujem Ho (Prečo by ste Ho nemilovali?)

Milujem Ho,

Lebo On prv miloval mňa,

A vykúpil mi spasenie

Na Golgote.

³²³ Teraz to hovorím tak, že kazatelia budú rozumieť. Toto je len pre tých, ktorí nasledujú toto Posolstvo.

³²⁴ Ó, či ste šťastní? [Zhrom. hovorí: „Amen.“] Povedal som vám Pravdu, TAK HOVORÍ PÁN, po celý čas. [„Amen.“]

³²⁵ Teraz vstaňme a pozdvihnime naše ruky, ako to budeme znovu spievať. „Milujem Ho." Milujem Ho za Jeho milosť. Milujem Ho za Jeho milosrdenstvo. Milujem Ho za Jeho Slovo." A Slovo Pánovo prišlo k prorokovi.

Milujem Ho.

³²⁶ Príd sem, brat. Pokračuj. [Brat Branham prosí niekoho, aby prišiel a rozpustil zhromaždenie.]

* * * * *

--- Brožúra nie je na predaj ---

Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu.

Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD.

Zásielky sú bezplatné.

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke



www.vecerne-svetlo.sk

Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí



www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí